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ВСТУП 

 

Шановні колеги! 

Щиро вітаю Вас з новим 2020/2021 навчальним роком! Бажаю Вам 

міцного здоров’я, благополуччя, оптимізму, професійних досягнень та 

особистих звершень, невичерпної енергії, злагоди та миру! 

Протягом 2019-2020 навчального року Університет продовжував роботу з 
реалізації завдань щодо провадження освітньої діяльності, що відповідає 
європейським та національним стандартам якості вищої освіти, проведення 

фундаментальних досліджень з найбільш важливих проблем розвитку науково-

технічного, соціально-економічного, суспільно-політичного, людського 

потенціалу національної економіки з метою забезпечення сталого розвитку 

суспільства і держави, інтеграції наукового та освітнього процесів шляхом 

поєднання академічної та прикладної складової навчання на дослідницько-

інноваційній основі, інтернаціоналізації освіти і науки. 

 

1 МАРКЕТИНГОВА ТА ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

Діяльність із залучення до вступу в Університет абітурієнтів носить 

систематичний характер і проводиться протягом усього навчального року, 

супроводжується пошуком нових методів і сценаріїв профорієнтаційної роботи. 

Організація профорієнтаційної роботи в Університеті здійснюється відповідно до 

стандарту Університету “Професійна орієнтація” СТУ ДонНУЕТ 02.02-11–2020. 

Комплексний план профорієнтаційної роботи в Університеті на 2019-

2020 н.р. передбачав такі основні напрями роботи: 

1. Проведення презентацій Університету на батьківських зборах та перед 

учнями в ЗОШ та ЗВО І-ІІ ступенів акредитації. 
2. Проведення занять, виїзних міні-лекцій з учнями в ЗОШ та ЗВО І-ІІ 

ступенів акредитації, участь у конкурсах та конференціях як членів журі. 
3. Організація проведення Осіннього тижня знань в Університеті. 
4. Організація та проведення олімпіад в Університеті із залученням учнів 

ЗОШ. 

5. Організація та проведення тематичних заходів із залученням школярів, 

представників державних органів влади, підприємств, громадських та 
міжнародних організацій з висвітленням у ЗМІ. 

6. Участь в проєктах інших навчальних закладів, установ, організацій, 

підприємств з метою популяризації Університету. 

З метою ефективної реалізації плану заходів в Університеті було: 

оновлено та виготовлено інформаційно-рекламну продукцію; 

оновлено презентацію, яка інформує про історію Університету, особливості 
економічних та технічних спеціальностей, переваги навчання та можливості 
Університету та використовується з метою позиціонування Університету на 
представницьких заходах; 

сформовано систему координованих заходів з профорієнтації, при цьому, 

оновлено форму договорів зі школами про співробітництво, оновлено 



документацію з профорієнтаційної роботи (план профорієнтаційної роботи, 

анкета першокурсника, анкета вступника, інформаційні листи щодо Sandwich-

education, олімпіад Університету, кольоровий проспект про спеціальності та 
можливості Університету, лист інформатор про можливості Університету для 

кутків профорієнтації шкіл (формату А3), лист запрошення на конкурс наукових 

робіт Університету для школярів тощо). 

Протягом 2019 – 2020 рр. здійснено такі заходи: 

 

1. Проведення презентацій Університету на батьківських зборах та 

перед учнями в ЗОШ та ЗВО І-ІІ ступенів акредитації. 
1.1. Протягом року співробітниками Університету було відвідано 32 

освітніх заклади м. Кривого Рогу з презентацією спеціальностей ДонНУЕТ. З 

вересня 2019 р. викладачами кафедр Університету проводилась систематична 
робота з батьками школярів 10-11 класів, яка включала відвідування батьківських 

зборів та презентацію спеціальностей Університету. Індивідуальна робота з 
батьками дозволяє отримати інформацію щодо очікувань та вимог абітурієнтів до 

закладів вищої освіти при виборі подальшого напряму навчання та оптимізувати 

профорієнтаційну роботу. 

1.2. Протягом вересня 2019 р. – березня 2020 р. представниками кафедр 

Університету були відвідані Український політехнічний технікум, Криворізький 

коледж НАУ, Політехнічний коледж КНУ, Автотранспортний коледж КНУ, 

Криворізький технікум НМетАУ, Криворізький будівельний коледж, 

Коксохімічний технікум НМетАУ, де були проведені презентації Університету та 
розповсюджені рекламні буклети з інформацією про спеціальності Університету. 

 

2. Проведення занять, виїзних міні-лекцій з учнями в ЗОШ та ЗВО І-ІІ 

ступенів акредитації, участь у конкурсах та конференціях як членів журі. 
2.1. З метою удосконалення даного напрямку роботи оновлено банк 

презентацій з урахуванням сучасних тенденцій ринку праці та вимог абітурієнтів. 

Протягом жовтня 2019 р. - березня 2020 р. було проведено «День Університету» у 

52 школах міста, на замовлення шкіл викладачами Університету було проведено 

виїзні міні-лекції за наступними темами: Особливості та відмінності сленгу в 

різних штатах США; Способи перекладу ідіом з англійської мови українською; 

Подорож у світ маркетингу; Партизанський маркетинг; Професії майбутнього; 

Визначення професійної схильності особистості за типом темпераменту та 
характеру; Фальсифікація товарів; Товарознавчий екскурс у світ шоколаду та 

печива; Інноваційні та молекулярні ресторанні технології; Гроші: історія та 
сучасність; Білл Гейтс починав з обліку; Визначення професійної схильності 
особистості за типом темпераменту та характеру; Професійна майстерність 

екскурсовода; Туризм – це більше ніж ви можете собі уявити; Інноваційні та 
молекулярні ресторанні технології; Актуальні проблеми біобезпеки генно-

модифікованих харчових продуктів; Безпечність пластикового та іншого посуду; 

Основи раціонального харчування школярів;  Інноваційні ресторанні технології; 
Сучасне готельне господарство на прикладі найкращих готелів світу; Майстер-

клас: правила складання серветок; Незвичайні заклади ресторанного 



господарства; Захоплююча хімія; Енергоефективність та використання енергії із 
відновлюваних та альтернативних джерел; Математика в житті та бізнесі. 
Найбільша кількість лекцій, а саме – 24,  була проведена викладачами 

Університету у металургійному ліцеї №16 та Лозуватській ЗОШ №1 

ім. Т.Г.Шевченко. Зворотній зв'язок та спілкування із вчителями та учнями, які 
приймали участь у заходах «Дня Університету», свідчать про зацікавленість 

школярів у даному заході та підтверджують доцільність і актуальність формату 

даного заходу. За результатами проведення «Дня Університету» викладачі 
отримали подяки від адміністрації загальноосвітніх закладів, подяки були 

розміщені у соціальних мережах на офіційних сторінках загальноосвітніх 

закладів.  

2.2. 3.10.2019 здійснено відвідування педагогічної гімназії, а саме, викладачі 
Нєізвєстна О.В., Юнацький М.О. та Шаповалова І.В. взяли участь у родинно-

спортивному святі, де забезпечили функціонування локації Університету, 

розповсюдження буклетів Університету серед батьків школярів та школярів. 

2.3. Доцент кафедри маркетингу, менеджменту та публічного 

адміністрування Карабаза І.А. взяла участь як член журі міського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт, який був проведений на базі КСШ 70 

(20.01.2019 р.). 

 2.4. Організовано роботу SpeakingClub – клубу вивчення розмовної 
англійської мови – для студентів Університету, учнів ЗОШ та студентів ЗВО  І-ІІ 
ступенів акредитації за спеціальностями Університету. 

2.5. 28.11.2019 р. викладачі Удовіченко Г.М. та Шаповалова І.В. взяли 

участь у методичній нараді металургійного ліцею №16 для завучів шкіл 

Металургійного району та провели презентацію Університету та «Професії 
майбутнього» та тьюторське заняття «Використання практик 

студентоцентрованого підходу в начальному процесі школи (взаємонавчання 

однолітками та перегорнута класна кімната)», за результатами участі викладачі 
отримали сертифікати учасників наради, адміністрація металургійного ліцею, в 

особі завуча з навчально-виховної роботи Король В.М., висловили подяку ректору 

Університету. 

2.6. 27.02.2020 р. викладачі кафедр Університету взяли участь в роботі 
Міжрегіональної науково-творчої очно-заочної конференції на тему: «Україна 
єдина – творчість молодих» «Криворізького будівельного коледжу» у складі 
журі – Неізвєстна О.В., Барабанова В.В., Карабаза І.А., Перекрест В.В., Юнацький 

М.О., Удовиченко Г.М., Коренець Ю.М., Шаповалова І. В. та отримали подяку від 

керівництва коледжу. 

 

3. Організація проведення осіннього тижня знань в Університеті 
Проведення Осіннього тижня знань в Університеті охоплювало такі заходи:  

з 18.11. по 22.11 проведений тиждень презентації спеціальностей ННІРГБТ 

«Осінні зустрічі» із запрошенням школярів: 

зустріч студентів і учнів загальноосвітніх шкіл із представниками 

туристичного клубу «Командор», організатор – кафедра туризму та 
країнознавства – Горіна Г.О., Богатирьова Г.А.; 



тематична екскурсія «Мінеральні пігменти Кривбасу», яку організував і 
провів професор Березовський А.А.; 

майстер-клас «Способи складання серветок для сервірування столу» 

організовано кафедрою ТРГ та ГРС, відповідальні: Боднарук О.В., Назаренко І.А.; 

28.10.2019 р. викладачами кафедри підприємництва і торгівлі організовано 

економічні читання «Сучасні проблеми  людства очима нобелівських лауреатів з 
економіки». На заході були присутні: 12 школярів зі ЗОШ №115, 10 школярів з 
ЗОШ №102, 7 школярів з ЗОШ №121; 

29.10.2019 р. викладачами кафедри маркетингу, менеджменту та публічного 

адміністрування спільно з КП «Інститут розвитку міста Кривого Рогу» 

Криворізької міської ради було проведено тренінг «Open Space» «Створення 

соціальної реклами» (у заході взяли участь учні  КЗОШ№7,17,26, 65, 65 в 

загальній кількості 65осіб); 

30.10.2019 р. викладачами кафедри іноземної філології та перекладу 

організовано Квест для студентів 1 курсу та майбутніх абітурієнтів «Crosscultural 

Аwareness» (у заході взяли участь 10 учнів з Гімназії №42, 5 учнів з ЗОШ №125, 5 

учнів з ЦМГ); 

31.10.2019 р проведено конкурс гарбузів «Нарру Halloween»; проведено 

Олімпіаду з англійської мови (у заході взяли участь 25 учнів з 71 ЗОШ, 4 СЗОШ, 

91 Гімназії, 107 ЗОШ, 20 СЗОШ); 

1.11.2019 р. викладачами кафедри маркетингу, менеджменту та публічного 

адміністрування Івановою Н.С., Приймак Н.С., Карабазою І.А., Барабановою В.В. 

та Шаповаловою І.В. проведено фінал фестивалю реклами «Adfеst» за 
наступними номінаціями «Соціальна реклама», «Реклама товару» та «Реклама 
послуги», у заході, окрім студентів Університету, взяли участь учні 10-11-х класів 

з КЗОШ №65, 26, 9, 69. Інформаційна підтримка заходу здійснювалась у мережі 
Facebook, де були розміщений анонс заходу, було здійснено онлайн голосування у 

відповідних номінаціях та оприлюднено результати голосування. Переможцями 

фестивалю реклами, за результатами онлайн голосування та за рішенням журі у 

номінації «Соціальні реклама» визнані команда учнів КЗОШ №65 під 

керівництвом психолога Москалюк Д.Ю.; 

06.11.2019 р. викладачами кафедри технології в ресторанному господарстві 
та готельної і ресторанної справи проведено майстер-клас за участі Шептухи С. з 
приготування кольорових равіолі, хінкалі, що викликало значну зацікавленість з 
боку учнів та їх батьків, які відвідали відкритий майстер-клас; 

11.11.2019 р. викладачами кафедри обліку та аудиту був проведений 

пізнавально-розважальний конкурс «Професія бухгалтер: історія і перспективи»,  

у якому взяли участь учні криворізької педагогічної гімназії в загальній кількості 
25 осіб; 

12.11.2019 р. викладачами кафедри економіки і міжнародних економічних 

відносин проведений Брейн-ринг «Економічні дива ХХІ сторіччя», в якому взяли 

участь учні КЗОШ в загальній кількості 35 школярів; 

15.11.2019 р. в приміщенні ДонНУЕТ відбувся захід, який було 

організовано кафедрою фінансів та банківської справи – День спеціальності 072 

«Фінанси, банківська справа та страхування». На заході були присутні школярі та 



вчителі наступних закладів м. Кривий Ріг: КЗОШ №12, КЗОШ №28, Криворізька 
гімназія №49 та студенти 1 курсу магістратури та 1-3 курсів бакалаврата 
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», що є членами 

наукового гуртка. В рамках даного заходу виступили запрошені провідні 
банківські фахівці м. Кривого Рогу з АТ «ПриватБанк», серед яких була Головань 

Л., керівник відділу трудових ресурсів – головний спеціаліст з рекрутингу АТ 

«ПриватБанк», яка розповіла про історію банку, основні етапи його розвитку, про 

існуючі системи проходження практики у банку для студентів та молоді, був 

зроблений акцент на роботі банку зі своїми клієнтами та на роботі банківських 

установ як частини банківської системи країни у цілому. Також для усіх 

запрошених провели презентацію щодо основних способів вкладання власних 

заощаджень у сучасному фінансовому світі. 
 

4. Організація та проведення олімпіад в Університеті із залученням 

учнів ЗОШ 

З метою стимулювання вступу до Університету на спеціальності «Галузеве 
машинобудування», «Енергетичне машинобудування», «Харчові технології» 

запроваджено програму проведення Всеукраїнських олімпіад у ДонНУЕТ з таких 

навчальних предметів, як українська мова та література, математика, іноземна 
мова, хімія, фізика (за результатами олімпіади додаються додаткові бали (20 балів 

до конкурсного балу)). 

 

5. Організація та проведення тематичних заходів із залученням 

представників шкіл  

01.11.2019 р. кафедрою іноземної філології, українознавства та соціально-

правових дисциплін проведено Всеукраїнську науково-практичну конференцію 

«Іноземні мови ХХІ століття: професійні комунікації та діалог культур» із 
залученням школярів та шкільних вчителів та публікацією збірника наукових тез. 
У науковій конференції взяли участь школярі та вчителі Гімназії №95, ЗОШ № 8, 

Криворізької спеціалізованої школи №107 з поглибленим вивченням англійської 
мови, КЗОШ №4 та Центрально-Міської гімназії Кривого Рогу. 

28.11.2019 р. викладачами кафедри туризму та країнознавства проведено 

«Tour contest day – 2019» для школярів міста, були запрошені учні 10-х, 11-х 

класів зі шкіл №66, 15, 69 в загальній кількості 35 осіб. 

Кафедрою іноземної філології, українознавства та соціально-правових 

дисциплін було проведено традиційний Тиждень англійської мови та День 
європейських мов. 

12.02.2020 р. доцентом кафедри іноземної філології, українознавства та 
соціально-правових дисциплін Удовиченко Г.М організована та проведена 
відкрита педрада Криворізької Центрально-Міської гімназії на тему «Педагогічна 
співпраця», в якій взяли участь адміністрація та викладачі Криворізької 
Центрально-Міської гімназії та викладачі Університету. Під час проведення 

відкритої педради обговорені можливі напрямки співпраці Криворізької 
Центрально-Міської гімназії і Університету та проведена екскурсія по 



Університету. 

14.03.2018 р. проведено Конкурс наукових робіт для інтелектуально 

обдарованої молоді - «День науки у ДонНУЕТ». Конкурс наукових робіт 
проводився за такими секціями: актуальні питання економіки, фінансів, 

менеджменту та маркетингу; проблеми сучасної підприємницької діяльності в 

Україні; гуманітарні проблеми сучасності; фізика і екологія; хімія: майбутнє та 
перспективи; іноземні мови, проблеми української мови та літератури. До Дня 

науки долучилися вихованці Криворізької Центрально-Міської гімназії, 
Криворізького Покровського ліцею, загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №85, 

Криворізької спеціалізованої школи №9 з поглибленим вивченням економіки, 

права та іноземних мов, 95-ої гімназії, Криворізької спеціалізованої 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №20 з поглибленим вивченням німецької 
мови, Криворізького державного комерційно-економічного технікуму (КДКЕТ) та 

інші. Всього на конкурс було подано 120 наукових робіт криворізьких школярів. 

Запроваджено на постійній основі захід «Екскурсія ДонНУЕТ», яка 
дозволяє школярам та їх батькам ознайомитись із інфраструктурою Університету, 

перевагами та можливостями навчання в Університеті. «Екскурсія ДонНУЕТ» 

була проведена для учнів КЗОШ, які приймали участь у заходах Осіннього тижня 

знань та інших заходах Університету профорієнтаційного спрямування.  

Викладачі Університету виступали експертами у телепрограмах каналу 

«Рудана», здійснювалась активна популяризація спеціальностей Університету на 
сторінках студентів Університету у соціальних мережах, а саме, розроблені 
електронні буклети спеціальностей Університету, які систематично 

розміщуються на офіційних сторінках Університету та загальноосвітніх закладів 

у  мережі Facebook та Instagram.  

Відповідальним секретарем приймальної комісії Коренцем Ю. М. та 
завідувачами випускових кафедр Університету організовано проведення з 
11.06.2020 р. по 13.08.2020 р. щочетверга о 18.00. та щосуботи о 15.00. на 
інформаційній платформі Zoom онлайн зустрічі з абітурієнтами та батьками 

абітурієнтів, де ґрунтовно та послідовно висвітлювалась інформація про 

особливості вступної кампанії 2019-2020 рр., переваги навчання в ДонНУЕТ імені 
Михайла Туган-Барановського, завідувачі випускових кафедр докладно 

проінформували абітурієнтів та їх батьків про спеціальності Університету та 

перспективи працевлаштування за відповідним фахом після закінчення 

Університету. 

 

6. Участь у проєктах інших навчальних закладів, установ, організацій, 

підприємств з метою популяризації Університету 

Викладачі кафедри іноземної філології, українознавства та соціально-

правових дисциплін Удовиченко Г.М., Шульженко І. В., Ніколенко К. В. 

працювали у журі засідання міського конкурсу «Діалог». 

 

Напрями подальшого розвитку профорієнтаційної діяльності 
Університету, які необхідно реалізувати протягом наступного навчального року 

є: 



- оновлення  відкритих лекцій з актуальної тематики для учнів ЗОШ та 
сценаріїв проведення виїзних заходів з профорієнтації за профілем Університету; 

- розробка плану-графіку запрошення учнів шкіл на відкриті заняття 

викладачів кафедр протягом навчального року; 

- організація на постійній основі рекламної кампанії Університету в мережі 
Facebook, Instagram, на офіційних сторінках  ЗОШ в мережі Facebook, на 
сторінках студентів Університету, завданням якої буде популяризація 

спеціальностей Університету серед школярів та випускників технікумів; 

- розроблення заходів щодо проведення профорієнтаційної роботи 

позаміських школах, школах області та інших регіонів, закріплення  відповідних 

шкіл за кафедрами Університету; 

- організація роботи з відділами кадрів та перепідготовки підприємств з 
метою залучення студентів на навчання у магістратурі Університету; 

- розробка рекламного макету Університету та розміщення на бігбордах 

міста інформації щодо освітніх програм; 

- проведення анкетування школярів та потенційних абітурієнтів під час 
проведення профорієнтаційних заходів Університету для отримання контактів з 
метою індивідуального інформування школярів про особливості вступної 
кампанії та переваги навчання в Університеті; 

- залучення до профорієнтаційної роботи в якості постійних консультантів 

студентів (створення відеоролику про студентське життя); 

- розсилка листів-подяк директорам загальноосвітніх навчальних закладів, у 

яких навчалися кращі студенти 1 курсів; 

- постійне оновлення сайту Університету (розміщення новин українською та 
англійською мовами); наповнення сайтів кафедр усією необхідною інформацією з 
постійним її оновленням; підвищення рівня відкритості інформації (розміщення 

протоколів засідань колегіальних органів); введення в дію сайтів Маріупольського 

та Краматорського коледжів ДонНУЕТ з обов´язковим посиланням на основний 

сайт Університету;  наявність актуальних посилань на профілі НПП Університету 

в загальнодоступних інтерактивних системах Scholar, Оrcid, ResearcherID, 

Publons. 

 

 

2 НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС  

2.1 Регулювання навчального процесу 

 

Організація навчального процесу в Університеті базується на стандартах 

вищої освіти, Положенні про організацію освітнього процесу у Донецькому 

національному університеті економіки і торгівлі імені Михайла Туган-

Барановського П ДонНУЕТ 02.01-01-2020, затвердженого протоколом Вченої ради 

ДонНУЕТ від 28.02.2020 № 12 та наказом в.о. ректора від 28.02.2020 №, 

навчальних планах за спеціальностями, за якими проводиться підготовка фахівців 

в Університеті, наказах МОН, інструктивних листах та внутрішніх нормативних 

документах.  



У звітному навчальному році здійснювалася підготовка здобувачів вищої 
освіти: 

- бакалаврів за – 13 спеціальностями згідно з Переліком 2015 року (Постанова 
Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266 «Про затвердження переліку 

галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 
освіти»; 

- магістрів – за 12 спеціальностями згідно з Переліком 2015 року (Постанова 
Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266 «Про затвердження переліку 

галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 
освіти»). 

У лютому 2020 р. розпочалася підготовка навчальних планів для набору 

2020 р. за освітніми ступенями «бакалавр» та «магістр». Загалом навчальні плани 

були удосконалені за 13 спеціальностями освітнього ступеня бакалавра та 12 

освітнього ступеня магістра. Усі навчальні плани затверджені Вченою радою 

Університету та введені в дію наказом в. о. ректора від 28.05.2020 р. № 106. 

Планове навчальне навантаження та штатний розпис професорсько-

викладацького складу кафедр на 2020-2021 н. р. вчасно розраховані та видані на 
кафедри для підготовки методичного забезпечення дисциплін. 

Кінцевим результатом освітньої діяльності в Університеті є випуск фахівців.  

Випуск фахівців ДонНУЕТ наведено у табл. 1. Як видно з даних у 2019-

2020 н. р., за денною формою навчання було присвоєно: 

кваліфікацію бакалавра – 73 студентам; 

кваліфікацію магістра – 86 студентам. 

За заочною формою навчання було присвоєно: 

кваліфікацію бакалавра – 167 студентам;  

кваліфікацію магістра – 86 студентам. 

У 2019-2020 н. р. 412 студентів Університету одержали додаток до диплома 
про вищу освіту європейського зразка. 

 

2.2 Атестація  

 

Згідно з графіком навчального процесу було проведено атестацію 

(табл. 2, 3). Усі допущені до атестації студенти успішно її пройшли.  

Питання атестації буде розглянуто Вченою радою Університету, де буде 
оцінено проведену роботу та обговорено проблеми забезпечення якості процесу в 

майбутньому. 

 

2.3 Контингент осіб, які навчаються на денній, заочній формах навчання  

 

У 2019-2020 н. р. в Університеті навчалося 569 здобувачів ВО денної форми 

навчання та 665 заочної форми навчання, що загалом складає 1234 здобувачів ВО. 

 



Таблиця 1 

Дані щодо випуску здобувачів вищої освіти за спеціальностями у 2020 році  
 

Спеціальність  

ОС Бакалавр ОС Магістр 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Навчально-науковий інститут економіки, управління та адміністрування (ННІЕУА) 

051 Економіка 6 1 6 3 

071Облік і оподаткування 2 5 11/1 5 

072 Фінанси, банківська справа та страхування 4 29 12/3 12 

073 Менеджмент 6 11 5 20 

075 Маркетинг 3 7 1 1 

281 Публічне управління та адміністрування   4  

292 Міжнародні економічні відносини  - - 2 3 

Навчально-науковий інститут ресторанно-готельного бізнесу та туризму (ННІРГБТ) 

076 Підприємництво, торгівля  та біржова діяльність 7 69 7/1 26 

133 Галузеве машинобудування  10 4 3 - 

181 Харчові технології 3 54 6/1 29 

241 Готельно-ресторанна справа  3 4 4 - 

242 Туризм - 12 5 1 

УСЬОГО 199 / 7 238 / 0 66 / 6 84 / 0 

Примітка: через дріб  – у тому числі дипломи з відзнакою. 
 

  



Таблиця 2 

Результати атестації здобувачів вищої освіти освітнього ступеня бакалавр у ДонНУЕТ у 2019-2020 н.р. 

 

Спеціальності 

Атестаційний (комплексний) екзамен 

Денна форма Заочна форма 
Абсолютна 

успішність, % 

Якісна 
успішність, % 

Абсолютна 
успішність, % 

Якісна успішність,  % 

Навчально-науковий інститут економіки, управління та 

адміністрування (ННІЕУА) 
    

051 Економіка 100 100 100 50 

071 Облік і оподаткування 100 57,14 100 100 

072 Фінанси, банківська справа та страхування 100 80 100 72 

073 Менеджмент 100 100 100 47,37 

075 Маркетинг 100 0 - - 

Усього ННІЕУА 100 67,43 100 67,34 

Навчально-науковий інститут ресторанно-готельного бізнесу та 

туризму (ННІРГБТ) 
    

133 «Галузеве машинобудування» 82 57 75 54 

142 «Енергетичне машинобудування» 100 50 - - 

181 «Харчові технології» 100 46 66 33 

241 «Готельно-ресторанна справа» 100 57 68 55 

242 «Туризм» 100 56 100 57 

076 «Підприємництво та біржова діяльність» 100 44 80 46 

Усього ННІРГБТ     

 

  



Таблиця 3 

Результати атестації здобувачів вищої освіти освітнього ступеня магістр у ДонНУЕТ у 2019-2020 н.р. 

 

Спеціальності 

Атестаційний екзамен Захист дипломних проектів (робіт) 

Денна форма Заочна форма Денна форма Заочна форма 

Абсолютна 
успішність,  

% 

Якісна 
успішніст

ь,  

% 

Абсолютна 
успішність,  

% 

Якісна 
успішніст

ь, 

 % 

Абсолютна 
успішність, 

% 

Якісна 
успішність, 

% 

Абсолютна 
успішність, 

% 

Якісна 
успішність, 

% 

Навчально-науковий інститут економіки, управління та адміністрування (ННІЕУА) 

051 Економіка х х х х 100 100 - - 

071 Облік і оподаткування х х х х 100 77,78 100 83,33 

072 Фінанси, банківська справа та 
страхування 

х х х х 100 90 100 83,33 

073 Менеджмент х х х х 100 75 100 94,74 

075 Маркетинг х х х х 100 100 - - 

076 Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність 

х х х х 100 84,62 100 96,29 

281 Публічне управління та адміністрування х х х х 100 100 - - 

292 Міжнародні економічні відносини х х х х - - - - 

Усього ННІЕУА х х х х 100 89,63 100 89,42 

Навчально-науковий інститут ресторанно-готельного бізнесу та туризму (ННІРГБТ)) 

133 «Галузеве машинобудування» - - - - 100 71 100 100 

142 «Енергетичне машинобудування» - - - - - - - - 

181 «Харчові технології» - - - - 100 71 100 75 

241 «Готельно-ресторанна справа» - - - - 100 46 - - 

242 «Туризм» - - - - 100 100 - - 

076 «Підприємництво та біржова діяльність»  - - - 100 79 100 100 

Усього ННІРГБТ     100 73,4 100 91,7 

 

 

 



Станом на 01.06.2020 року в Університеті навчається 1008 здобувачів ВО. З 

них: 465 здобувачів ВО денної форми навчання та 543 – заочної; 977 здобувачів 

ВО ступеня бакалавр, 31 – ступеня магістр; 

Ступінь доктора філософії здобувало 7 чоловік. 

 

3 ОРГАНІЗАЦІЙНА І НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА 

 

Протягом 2019-2020 н. р. колектив Університету виконав значний обсяг 
роботи з удосконалення  навчального процесу та забезпечення його відповідності 
державним стандартам якості освіти. 

З метою моніторингу якості освітнього процесу на початку кожного 

семестру здійснювалась перевірка стану методичного забезпечення дисциплін, 

всіх видів практик, передбачених навчальними планами, методичного 

забезпечення атестації за всіма рівнями освіти. Проведено 26 відкритих занять, 67 

відвідувань занять завідувачами кафедр. Аналіз занять відбувався на засіданнях 

кафедр чи методичних семінарах. 

Дирекціями навчально-наукових інститутів проводилось опитування 

студентів щодо якості викладання дисциплін (відповідно до Положення про 

опитування студентів щодо якості навчальної діяльності П 05.02.-02-2020), на 
основі якого із врахуванням показників виконання індивідуальних планів, 

сформовано рейтинг науково-педагогічних працівників. До першої десятки 

рейтингу увійшли Лохман Н.В., Лисевич С.Г., Богатирьова Г.А., Хаврова К.С., 

Коверза В.С., Янковський В.А., Остапенко С.А., Зінченко В.М., Устинов Р.Г., 

Ніколайчук О.А. 

З метою професійного розвитку пройшли стажування та підвищення 

кваліфікації 45 НПП, в т. ч. 13 за межами Університету; 32 викладача брали 

участь у тренінгу “Впровадження практик студентоцентрованого навчання в 

освітній процес”. 

Значна увага приділялась підготовці методичного забезпечення дисциплін. 

Оновлено та розроблено 298 навчальних дисциплн (табл. 4). Для дисциплін 2 

семестру розроблено 107 силабусів. Активно проводилась робота з наповнення 

електронних навчальних курсів в інтерактивній платформі Moodle. 

 

Таблиця 4 

Результати виконання методичної роботи  

у 2019-2020 н. р. 
№ 

з/п 

Назва виду роботи  
План Факт Відхилення 

1 

Підготовка методичного забезпечення дисциплін, од. 

всього 
242 

298 +56 

Підготовка нового методичного забезпечення 

дисциплін, од. 
40 

77 +37 

Оновлення методичного забезпечення дисциплін, од. 186 211 +25 

Підготовлено силабусів, од. - 107 +107 



2 Удосконалення навчальних планів, од. 14 63 +49 

3 

Підготовка матеріалів щодо:    

ліцензування спеціальності (освітньої програми), од. - - - 

акредитації спеціальності (освітньої програми), од. 1 1 - 

4 
Участь у курсах підвищення кваліфікації 
Університету (кількість НПП)* 

34 32 -2 

5 
Стажування, підвищення кваліфікації за межами 

Університету  

1 13 +12 

6 

Підготовка навчальної дисципліни для дистанційного 

викладання (Moodle), од. всього 

244 285 +41 

Підготовка нових навчальних дисциплін  для 

дистанційного викладання, од. 

41 66 +25 

Оновлення навчальних дисциплін  для дистанційного 

викладання, од. 

156 207 +51 

7 
Рецензування та експертиза навчально-методичних 

матеріалів, од. 

12 18 +6 

8 
Кількість проведених кафедрами методичних 

семінарів, науково-методичних конференцій 

21 16 -5 

9 Кількість проведених відкритих занять  30 26 -4 

10 Кількість відвідувань навчальних занять 73 67 -6 

11 

Підготовка матеріалів для сайту Університету, 

навчально-наукового інституту, кафедри, од. (статей, 

матеріалів). 

77 256 +179 

 

Поряд з цим слід відзначити, що результати виконання плану видань 
навчально-методичної літератури кафедрами Університету за 2019-2020 н. р. є 
незадовільними (табл. 5). Не виконані планові показники з підготовки навчальних 

та навчально-методичних посібників, конспектів лекцій. Значна кількість 

методичних рекомендацій до вивчення дисциплін обумовлена великою кількістю 

підготовлених позапланових видань кафедрою загальноінженерних дисциплін та 
обладнання для проходження акредитації спеціальності 142 «Енергетичне 
машинобудування».  

 

Таблиця 5 

Виконання плану видань навчально-методичної літератури кафедрами 

Університету за 2019-2020 н. р. 
№ 

з/п 

Показник  План Затверджені 
НМР 

Відхилення 

1 
Кількість підготовлених навчально-методичних 

матеріалів (по першому автору): 

90 85 -5 

2  підручників, од. - -  

3  навчальних посібників, од. 27 12 -15 

4 Навчально-методичних посібників 3 2 -1 

5 конспектів лекцій, од. 14 11 -3 

6 
методичних матеріалів до вивчення дисципліни, 

од. 

37 50 +13 

7 
 методичних вказівок з підготовки курсових 

робіт/проектів (підготовлено, оновлено), од. 

2 3 +1 



8 
 методичних вказівок з практики (підготовлено, 

оновлено), од. 

6 6  

9 
 методичних вказівок з атестаційного екзамену 

(підготовлено, оновлено), од. 

   

10 
 методичних вказівок з виконання атестаційної 
роботи (підготовлено, оновлено), од. 

1 1  

 

Протягом року Навчально-методичною  радою  забезпечувався  контроль та 
аналіз навчально-методичної і діяльності кафедр. На кожному засіданні значна 
увага приділялася підготовці навчально-методичної літератури. Затверджувались 
коригувальні дії, проводився контроль їх виконання. Для вирішення проблеми 

ефективної реалізації планів навчально-методичної роботи, рішеннями 

Навчально-методичної ради затверджено комплекс запобіжних заходів і з метою 

подальшого удосконалення методичного забезпечення освітнього процесу 

заплановано здійснити такі види робіт: 
- аналіз стану методичного забезпечення дисциплін, виявлення потреб та 

формування на основі аналізу плану підготовки методичного забезпечення; 

- створення методичного забезпечення для нових дисциплін каталогу 2020-

2021 н. р., з урахуванням невиконаних позицій попереднього плану видань; 

- оновлення методичного забезпечення з дисциплін, у яких в 2020 р. спливає 
5-ти річний термін дії методичних розробок з урахуванням аналізу методичного 

забезпечення освітніх програм; 

- розробка англомовних курсів для кожної освітньої програми; 

- забезпечення наявності всіх дисциплін в навчальній платформі Moodle; 

- здійснення систематичного аналізу стану виконання планів методичних 

видань на засіданнях кафедр Університету та звітування перед Навчально-

методичною радою завідувачів кафедр про стан методичного забезпечення 

дисциплін. 

 
 

 

4 ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ І 

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ 

 

В Університеті функціонує цілісна система практичної підготовки 

здобувачів вищої освіти, що регламентується Положенням ДонНУЕТ 05.02-01–

2020 «Про практичну підготовку здобувачів вищої освіти». 

Організація та забезпечення практичної підготовки здобувачів вищої освіти 

Університету проводиться у наступних напрямах:  

- розширення банку баз практики відповідно до вимог програм практики за 
спеціальностями та Положення ДонНУЕТ 05.02-01–2020 та у відповідності до 

актуального контингенту здобувачів вищої освіти; 

- налагодження нових зв’язків із потенційними роботодавцями; 

- удосконалення методичного забезпечення всіх видів практики; 



- аналіз ступеня задоволеності здобувачів вищої освіти організацією процесу 

практичної підготовки та відповідністю підприємства-бази практики вимогам 

програми практики. 

Перелік баз практики відповідно до потреб та вимог програм практики за 
спеціальностями щорічно оновлюється. 

Підприємства, на які здобувачі вищої освіти Університету направлені для 

проходження практики, мають сучасне обладнання та високі техніко-економічні 
показники роботи, відповідають вимогам, використовують новітні технології в 

процесі виробництва товарів і послуг. 
Протягом звітного періоду своєчасно укладено угоди з базами практик, 

вчасно оформлювалися накази та направлення на проходження практики. 

Підприємства, з якими укладено договори на проходження виробничої 
практики здобувачів ВО:  

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» 

ПАТ «Криворіжхліб» 

ТОВ «Завод металевих конструкцій» 

Ресторан «Puri Chveni georgian restaurant» 

ТОВ «Епіцентр К» 

Мережа продуктових супермаркетів VARUS 

ПП «Бюльбюль» 

ПРАТ «ХК Київміськбуд» 

ТОВ «Будинок-Сервіс» 

ПРАТ «ХК Київміськбуд» 

ТОВ «Будинок-Сервіс» 

ПрАТ «ПівнГЗК» 

ТОВ «Нова Пошта»  

ТОВ «Друк Кр» 

ТОВ «СтильД» 

ТОВ «ПРОМРЕМОНТ» 

ТОВ «Стіль Д» 

ФОБ «ФОНТЕК» 

ТОВ «Шакотіс», готель «Вікторія» 

ТОВ «Оново», готель «Оново», м. Киї 
ТОВ «Кривбас-Галактон 

ТОВ «Азовоптторг» 

ФОП «Суворов Є.В.», кулінарна студія «Su.Chef». 

Через запровадження карантинних обмежень та відповідно до наказу 

ДонНУЕТ від 22.05.2020 р. № 100 літню практичну підготовку здобувачів ВО у 

2019-2020 н.р. було організовано із врахуванням карантинних обмежень. При 

цьому, здобувачам ВО дозволено проходження практики у індивідуально 

визначені керівництвом баз практики строки, але до 22.01.2021 р. 

Аналіз організації практичної підготовки здобувачів ВО свідчить про 

необхідність удосконалення даного процесу за наступними напрямками: 

- оновлення та розширення банку баз практичної підготовки здобувачів 

вищої освіти; 



- ґрунтовний аналіз техніко-економічних показників, матеріально-

технічного та кадрового потенціалу підприємств з метою визначення 

відповідності підприємств-баз практики вимогам програм практики; 

- здійснення відбору баз практичної підготовки  із врахуванням аналізу 

ступеня задоволеності здобувачів вищої освіти організацією процесу практичної 
підготовки. 

 

Працевлаштування випускників 

 

Відповідно до статті 26 Закону України «Про вищу освіту» сприяння 

працевлаштуванню випускників є одним з основних завдань Університету.  

У ДонНУЕТ проводиться робота із сприяння працевлаштуванню здобувачів 

вищої освіти випускних курсів за такими напрямами:  

- налагодження контактів із підприємствами, організаціями та 
установами-потенційними роботодавцями – для встановлення довгострокових 

ділових відносин щодо працевлаштування випускників Університету; 

- взаємодія з громадськими організаціями, кадровими агенціями, 

агенціями з працевлаштування, центрами зайнятості з метою працевлаштування 

здобувачів вищої освіти і випускників; 

- інформування здобувачів вищої освіти і випускників через інтернет-
ресурси Університету про наявність вакантних місць на підприємствах, в 

установах та організаціях; 

- проведення індивідуальних та групових консультацій щодо стратегії 
пошуку роботи, підготовки резюме; 

- організація зустрічей роботодавців із здобувачами вищої освіти з питань 

проходження практики та їх подальшого працевлаштування, проведення заходів 

щодо сприяння працевлаштуванню; 

- проведення організаційної та консультативної роботи із здобувачами 

вищої освіти з питань працевлаштування. 

З метою забезпечення поінформованості студентів щодо підстав, шляхів та 
можливостей реалізації їх права на працю та отримання повноцінної первинної 
зайнятості, формування здатності до працевлаштування в Університеті 
проводяться наступні заходи: 

у вересні 2019 укладено договір про партнерство та ділове співробітництво 

із Криворізьким міськрайонним центром зайнятості. В межах реалізації даного 

договору було проведено анкетування серед здобувачів ВО щодо 

працевлаштування та кар’єрного зростання. Також фахівцем центру було 

проведено групову консультацію щодо вакансій, які є у базі Криворізького центру 

зайнятості, та стратегії пошуку роботи; 

впродовж 2019 року було проведено ряд зустрічей, семінарів індивідуальних 

та групових консультацій із провідними роботодавцями регіону – Арселор Міталл 

Кривий Ріг, ТОВ «Рейкарц менеджмент», ТОВ «С&C, ТА “Svift Travel”, Krasin 

Tour та Асоціація «U.C.M. Italy». 

На сайті Університету в категоріях «Новини» та «Вікно можливостей» для 

здобувачів вищої освіти та випускників на постійній основі розміщуються 



оголошення роботодавців про вакансії, програми працевлаштування та 
стажування, конкурси та програми HR спрямування, дні кар’єри тощо. 

У 2019 р. запроваджено аналітичну форму «Інформація про випускників», 

яку ведуть дирекції ННІ, та до якої вноситься інформація про студентів, які 
завершують навчання в Університеті. Форма передбачає внесення персональних 

даних випускників, інформацію про поточне працевлаштування, 

працевлаштування через 6 місяців після випуску. За даною формою планується 

сформувати базу підприємств-роботодавців. 

У 2020 р. розпочато  створення Асоціації випускників, розроблено анкету та 
розпочато збір інформації для створення бази випускників минулих років. 

З метою удосконалення практичної підготовки випусковим кафедрам 

потрібно провести ретельний аналіз із обговоренням на засіданнях кафедр 

результатів анкетування студентів щодо задоволеності організацією процесу 

практичної підготовки (анкета SQ_3) та забезпечити врахування результатів 

аналізу при укладанні договорів з базами практики та при оновлені методичного 

забезпечення практичної підготовки. 

З метою покращення процесу працевлаштування випускників випусковим 

кафедрам доцільно зосередити увагу на збільшенні кількості та якості проведення 

інформаційних зустрічей роботодавців зі студентами Університету, а дирекціям 

ННІ потрібно розробити річні плани проведення таких зустрічей. 

 

5 ІНФОРМАТИЗАЦІЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

У 2019-2020 н.р. в Університеті активно здійснювалася робота з 
інформатизації освітньої діяльності у таких напрямках як розвиток веб-ресурсів 

Університету, удосконалення контенту та створення єдиного електронного 

навчально-наукового середовища Університету. 

На даний момент функціонує 21 сайт, в тому числі 3 сайти Університету, 8 

сайтів кафедр, 4 сайти наукових журналів, 1 сайт репозитарію, 1 сайт платформи 

Moodle. 

З метою SEO-оптімізації сайтів Університету та зростання показників 

Webometrics було виконано базові вимоги для Webometrics та запущено сайт 
Університету на новій платформі, при цьому було впорядковано розділи сайту із 
виправленням системних помилок, доопрацьована головна сторінка сайту для 

зручності користувачів і сервісів Google, переведено на захищене SSL з'єднання. 

Розроблено та запущено англомовну версію головного сайту Університету. 

На сайтах кафедр налагоджено регулярне додавання новин і розміщення з 
них посилань на основний сайт. 

Проведені роботи забезпечують приріст посилальної маси та зростання 

рейтингу Google.  

Також проводилася активна робота з популяризації та створення брендового 

іміджу Університету в соціальних мережах та месенджерах за допомогою модулів 

соціальної активності, що підключені до сайту Університету. 



В Університеті активно розвивається та оновлюється Інституційний 

репозитарій. На сьогодні в ньому розміщено 1433 власних видань, що були 

завантажені понад 82 тис. разів, користувачами з 37 країн світу. 

Велике значення у забезпеченні сталого розвитку Університету забезпечує 
активне застосування у робочих процесах корпоративної пошти та хмарного 

сховища Office365. Вся кореспонденція між співробітниками Університету, із 
зовнішніми контрагентами та здобувачами вищої освіти відбувалася засобами 

корпоративної пошти, що дозволило повністю уникнути проблем з адресацією та 
конфіденційністю, а також вразливістю перед вірусними атаками. В хмарному 

сховищі Office365 розміщено номенклатуру справ з багаторівневим доступом для 

окремим груп користувачів, що унеможливлює неправомірне використання та 
зміну документів. Номенклатурою справ передбачено обов’язкове зберігання в 

електронному вигляді кожним структурним підрозділом документів, що 

регламентують і забезпечують робочі процеси, а також документів, що 

відображають результативність робочих процесів. 

Зважаючи на те, що показник Webometrics враховує обсяг веб-вмісту 

(кількість веб-сторінок і файлів), наочність та вплив цих веб-публікацій за 
кількістю вхідних посилань на зовнішні ресурси, з яких вони отримані, у 2019-

2020 н.р. значна увага приділялася наповненню сайтів Університету авторським 

контентом, що в обов’язковому порядку проходив процедури SEO верифікації для 

забезпечення його відповідності вимогам SEO просування. 

Усі підсумкові контрольні заходи та атестація здійснювалися у 

комп’ютерній формі за допомогою системи Moodle, що дозволяє здійснювати 

дієвий контроль за якістю та успішністю навчання. 

Усі кваліфікаційні та курсові роботи здобувачів ВО підлягали перевірці на 
плагіат за допомогою програми  Unіcheck. Якість звітів щодо перевірки робіт на 
плагіат є високою та відповідає вимогам Положення про запобігання та виявлення 

академічного плагіату. 

З метою подальшої інформатизації освітньої діяльності необхідно здійснити 

такі види робіт: 
- розробити шаблони сайтів коледжів на основі доменного сайту 

Університету, здійснити наповнення та запуск сайтів коледжів; 

- внести до репозитарію методичних матеріалів, посібників, статей та 
монографій, що були опубліковані НПП кафедр за останні 10 років; 

- забезпечити дієву SEO-оптимізацію сайтів Університету та зростання 

показників Webometrics не менше ніж на 20 пунктів; 

- забезпечити підтримку актуального стану англомовної версії сайту 

Університету. 

 

6 НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА  

 

Науково-дослідна робота Університету здійснюється відповідно до Стратегії 
розвитку Донецького національного університету економіки і торгівлі імені 
Михайла Туган-Барановського на 2017-2020 рр. та щорічних планів роботи. 

Головними задачами у сфері наукової діяльності Університету є розвиток 



фундаментальних і прикладних досліджень, апробація наукових досліджень, 

проведених в Університеті, створення наукового та інноваційного простору. 

Розвиток фундаментальних і прикладних досліджень. Відповідно до 

тематичного плану 2019 року в Університеті за рахунок видатків державного 

бюджету виконувалося дослідження “Формування інфраструктури конкурентних 

переваг України: концептуальні засади та стратегічні моделі (на прикладі 
Донецького економічного регіону)”, науковий керівник – д.е.н., доцент 
Горіна Г.О., загальний обсяг фінансування у 2019 році – 300,0 тис. грн. 

Науково-дослідні роботи ДонНУЕТ, що виконувалися за рахунок 

державного бюджету, представлено в табл. 6. 

 

Таблиця 6 

Науково-дослідні роботи ДонНУЕТ, що фінансуються за рахунок коштів 

державного бюджету Міністерством освіти і науки України 

  
Термін 

вико- 

нання 

роботи 

Назва роботи Джерело 

фінансування 

Секція ПІБ 

наукового 

керівника 

Обсяг 
фінансування, 

грн  

 2 3 4 5 7 

2015 Науково-інноваційне 

рішення проблеми 

персоніфікації харчування 

в Україні (прикладна) 

Фінансування 

із загального 

фонду 

Біологія, 

біотехно 

логії, 
харчу 

вання 

Дітріх І.В., 

канд.хім. 

Наук 

115 031 

2015 Інноваційні механізми 

економічного управління 

підприємством 

(прикладна) 

Фінансування 

із загального 

фонду 

Економіка Фролова 

Л.В., 

проф., д-р 

екон. наук 

135 946 

2015-

2016 

Інституціональні аспекти 

конкурентного розвитку 

сегментів споживчого 

ринку (прикладна) 

Фінансування 

із загального 

фонду 

Економіка Чернега О.Б.,  

проф., д-р 

екон. наук 

246 759 

2016-

2017 

Імперативи та ключові 
детермінанти формування 

сталої 
конкурентоспроможності 
транспортної 
інфраструктури України в 

умовах інтеграції до ЄС 

Грант ДФФД 

(надходження 

до спецфонду) 

Економіка Чернега О.Б.,  

проф., д-р 

екон. наук 

200 000 

 

2016-

2017 

Новий підхід до 

механічного омолодження 

полімерних стекол на 

основі формування 

тривалого часу 

“пластичності” 

Грант ДФФД 

(надходження 

до спецфонду) 

Загальна 

фізика 
Возняк А.В., 

канд. техн. 

наук 

240 000 

 

 

 

 

 

 



2016-

2018 

Багаторівнева 

самоорганізація 

гібридних та 

наноструктур в 

полімерних матеріалах, 

індукована деформацією 

зсуву і високим тиском 

(прикладна) 

Фінансування 

із загального 

фонду 

Загальна 

фізика 
Возняк А.В., 

канд. техн. 

наук 

626 800 

 

2019-

2021 

Формування 

інфраструктури 

конкурентних переваг 
України: концептуальні 
засади та стратегічні 
моделі (на прикладі 
Донецького економічного 

регіону 

(фундаментальна) 

Фінансування 

із загального 

фонду 

Економіка Горіна Г.О., 

доктор екон. 

наук, доцент 

900 000 

 

Загальний обсяг фінансування фундаментальних і прикладних досліджень 

ДонНУЕТ за рахунок державного бюджету протягом 2015 – першого півріччя 

2020 р. становив 2,2 млн. грн. 

Кількість виконаних робіт кафедрами ДонНУЕТ за госпдоговірною 

тематикою та обсяги їх фінансування представлено в табл. 7. 

 

Таблиця 7 

Наукові та науково-технічні роботи ДонНУЕТ за госпдоговорами 

 
Показник 2016 2017 2018 2019 1 півріччя 

2020 

к-сть 

од. 

тис. 

грн. 

к-сть 

од. 

тис. 

грн. 

к-сть 

од. 

тис. 

грн. 

к-

сть 

од. 

тис. 

грн. 

к-сть 

од. 

тис. 

грн. 

Фактичне 

фінансування за 

госпдоговірною 

тематикою 

11 71,20 11 60,7 13 122,7 12 127,4 9 129,4 

Сума виконаних 

госпдоговірних 

робіт з 
розрахунку на 1 

ставку НПП 

х 0,7 х 0,7 х 1,4 х 2,1 Х 1,9 

 

2019 року в Університеті виконувалося 16 ініціативних науково-дослідних 

робіт. Завершено роботу над 4-ма науково-дослідними темами. У 2020 році 
продовжено роботу над 12-ма темами за тематикою досліджень кафедр, розпочато 

роботу над 4-ма новими темами (табл. 8). 

 

 

 

 



Таблиця 8 

Науково-дослідні роботи за держбюджетною тематикою, що виконуються 

в ДонНУЕТ у межах робочого часу викладачів  
№ 

з/п 

Кафедра Назва теми Період 

виконання 

Номер держ. 

реєстрації 
Керівник 

(ПІБ, науковий 

ступень, вчене 
звання) 

1. Кафедра 
туризму та 
країнознавства 

1.Компаративний аналіз регіональних 

ринків туристичних послуг 
2017-2020 0117U004051 Горіна Г.О., 

д.е.н., доцент 
 

2. Кафедра 
іноземної 
філології, 
українознавства 
та соціально-

правових 

дисциплін 

2. Теоретико-методологічні засади 

формування компетентністно 

орієнтованого дидактичного середовища 
в закладах вищої освіти 

 

 2019-2020 0119U101876 Удовіченко 

Г.М., к.п.н., 

Доцент 

3.Креативні складові сучасної історичної 
ситуації 
 

2018-2020 0118U006406 

 

НіколенкоК.В., 

к.філос.н. 

3. Кафедра 
економіки та 
міжнародних 

економічних 

відносин 

4.Управління розвитком інноваційних 

систем в умовах глобалізації та 
інформаційного прогресу  

2019-2021 0119U101889 

 

Бочарова Ю.Г., 

д.е.н., доцент 

5.Участь України в міжнародному 

економічному співробітництві 
 

2017-2020 0117U004050 

 

Бочарова Ю.Г., 

д.е.н., доцент 

4. Кафедра обліку 

та аудиту 

6.Сучасні аспекти та методологія 

інтегрованого обліку в Україні 
2017-2022 0118U001371 Шевченко 

Л.Я., к.е.н., 

доцент 
5. Кафедра 

фінансів та 
банківської 
справи 

7.Теоретико-методологічні засади 

розвитку фінансової  системи України на 
основі  інноваційно-інвестиційних 

стратегій 

2018-2020 0118U003859 Слободянюк 

Н.О, д.е.н., 

доцент 

6. Кафедра 
маркетингу, 

менеджменту та 
публічного 

адміністрування 

8. Стратегічне управління змінами на 
підприємстві в умовах нестабільного 

зовнішнього середовища 

 

2019-2020 0118U100488 

 

Приймак Н.С., 

к.е.н., доцент 

9. Ефективні моделі соціального 

партнерства для забезпечення сталого 

розвитку: держава, освіта, бізнес 

  Іванова Н.С., 

д.е.н., доцент 

10.Ефективні механізми управління 

інноваційним маркетингом в умовах 

нестабільності зовнішнього середовища 

  Барабанова 
В.В., 

к.е.н., доцент 

7. Кафедра 
загально-

інженерних 

дисциплін та 
обладнання 

11. Інтенсифікація робочих процесів 

виробництва харчових виробництв 

продуктів в полі ультразвукових 

коливань 

 

01.01.2019-

31.12.2020 

0119U103360 Хорольський 

В.П., д.т.н., 

професор 

12.Розробка сучасних методів контролю, 

діагностики й оцінювання освітньої 
діяльності на прикладі дисциплін 

математичного циклу 

 

2019-2022 0119U103047 

 

Серебреников 

В.М., к.т.н., 

доцент 

13 Формування проектно-

конструкторської компетентності у 

процесі навчання загальноінженерних 

дисциплін 

01.09.2019-

01.12.2020 

0119U103098 Цвіркун Л.O., 

к.п.н, доцент 

 

 



8. Кафедра 
технології в 

ресторанному 

господарстві, 
готельно- 

ресторанної 
справи та 
підприємництва 

14.Наукове обґрунтування новітніх 

технологій виробів із борошна 
функціонального призначення- 

2018 -2020  0119U101832 

 

Сімакова О.О., 

к.т.н., доцент 

15. Формування системи управління 

витратами промисловим підприємством 

2020-2022 0120U101492 Волошина 

С.В., к.е.н., 

доцент 

9. Кафедра 
економіки та 
бізнесу 

16. Розвиток економічних систем в 

умовах нестабільності 
2020-2023 0120U101659 Лохман Н.В., 

д.е.н., доцент 

 

На базі ДонНУЕТ працює 22 науково-дослідні лабораторії (НДЛ), у тому 

числі 5 міжгалузевих: 

- “Розвиток інноваційного підприємництва в умовах глобалізації”, керівник 

- докт. екон. наук, доцент Бочарова Ю.Г.; 

- «Історико-філософські, правові та лінгвокультурні аспекти розвитку 

сучасного суспільства», керівник - канд. іст. наук, доцент Романуха О.М.; 

- “Формування інформаційної, облікової та фінансової систем управління 

діяльністю підприємства”, керівник - докт. екон. наук, професор 

Слободянюк Н.О.; 

- «Особливості управління стратегічними змінами на підприємствах: 

організаційно-правові аспекти», керівник - канд. екон. наук,  доцент 
Приймак Н.С.; 

- «Інноваційні технології готельно-ресторанного господарства та харчових 

виробництв», керівник - докт. техн. наук, професор Хорольський В.П. 

Науковці лабораторій за результатами досліджень публікують наукові праці, 
зокрема в виданнях, що входять до міжнародних наукометричних баз даних 

Scopus, Web of Science, готують проєкти на конкурсний відбір проєктів 

фундаментальних досліджень та прикладних досліджень і розробок, наукових 

робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих учених, що 

пропонуються до виконання за рахунок видатків державного бюджету.  

У 2019-2020 н.р. з метою участі у конкурсному відборі проєктів 

фундаментальних досліджень та прикладних досліджень і розробок, що 

пропонуються до виконання за рахунок видатків державного бюджету, було 

подано до Міністерства освіти і науки України 3 проєкти: «Розробка системи 

індикаторів раннього попередження загроз економічній безпеці регіонів (на 
прикладі Дніпропетровської області)», секція – Економіка, керівник проєкту – 

доктор економічних наук, доцент Іванова Н.С.,  

«Наукове обґрунтування технологій консервованого хліба підвищеної 
харчової  цінності для харчування військовослужбовців в особливий період”, 

секція – Наукові проблеми харчових технологій та промислової біотехнології, 
керівник проєкту – кандидат технічних наук, доцент Слащева А.В.; 

«Теоретико-методологічні основи формування компетентістно орієнтованого 

середовища в умовах закладу вищої освіти», секція – Педагогіка, психологія, 

проблеми молоді та спорту, керівник проєкту – кандидат педагогічних наук, 

доцент Удовіченко Г.М. 



На конкурсний відбір проєктів наукових робіт молодих вчених  було 

представлено 3 проєкти: 

«Технологія багатофункціональних напівфабрикатів на основі білково-

вуглеводної молочної та рослинної сировини» (секція 8. Раціональне та 
спеціальне харчування), керівник проєкту – кандидат технічних  наук, доцент 
Назаренко І.А.; 

«Формування мережі центрів досконалості як імператив розвитку 

інноваційної інфраструктури та забезпечення економічної безпеки України» 

(секції «Інноваційна динаміка розвитку національної економіки: ринкова 
синергетика та механізми управління», «Механізми управління економікою на 
галузевому, міжгалузевому та регіональному рівнях, форми, методи, важелі та 
засоби державного регулювання національної економіки»), керівник проєкту – 

кандидат економічних наук, доцент Бочарова Ю.Г.; 

«Управління економічною безпекою техногенно-забруднених регіонів в 

системі стратегічних орієнтирів сталого розвитку соціально-економічних систем»  

(секція «Економічні перетворення; демографічні зміни та благополуччя 

суспільства»), керівник проєкту – доктор економічних наук, доцент Іванова Н.С. 

З метою проходження конкурсних відборів МОН України, подальшого 

розвитку фундаментальних і прикладних досліджень в Університеті необхідним є 
врахування зауважень експертів МОН України щодо представлених проєктів на 
конкурс у 2019 р., забезпечення постійного контролю з боку проректора з 
науково-педагогічної роботи, міжнародних зв′язків та розвитку виконання 

розробленого плану підготовки до участі ДонНУЕТ у щорічному конкурсному 

відборі проєктів фундаментальних та прикладних наукових досліджень, науково-

технічних (експериментальних) розробок, що пропонуються до виконання за 
рахунок коштів державного бюджету, проведення інформаційних семінарів з 
питань подання проєктів. 

2020 року з метою участі в конкурсному відборі проєктів фундаментальних 

досліджень та прикладних досліджень і розробок, що пропонуються до виконання 

за рахунок видатків державного бюджету з 2021 р., буде подано до Міністерства 
освіти і науки України такі проєкти: 

“Особливості забезпечення економічної безпеки приморських регіонів у 

постпандемійний період” (секція “Економіка”), керівник проєкту – доктор 

економічних наук, доцент Іванова Н.С.; 

“Наукове обґрунтування використання добавок з рослинної сировини в 

технологіях борошняних виробів” (Секція “Наукові проблеми харчових 

технологій та промислової біотехнології”), керівник проєкту – канд.идат 
технічних наук, доцент Горяйнова Ю.А. 

2020 року на конкурсний відбір проєктів наукових робіт та науково-

технічних (експериментальних) розробок молодих учених, виконання яких 

розпочнеться з 2021 року за рахунок коштів загального фонду державного 

бюджету, буде представлено проєкт “Розвиток інноваційної інфраструктури 

України на основі Quadruple helix model”, секція “Економіка”, науковий керівник 

– Бочарова Ю.Г., д.е.н., доцент, завідувач кафедри економіки та міжнародних 

економічних відносин. 



Загалом молоді вчені ДонНУЕТ успішно проводять наукові дослідження, 

здійснюють актуальні науково-технічні розробки. За досягнуті наукові результати 

у 2019-2020 році призначено стипендії Кабінету міністрів України для молодих 

вчених завідувачу кафедри фінансів та банківської справи, д.е.н., доценту 

Слободянюк Н.О., завідувачу кафедри економіки та міжнародних економічних 

відносин, д.е.н., доценту Бочаровій Ю.Г. 

Апробація наукових досліджень. За результатами досліджень у 2019 році 
науково-педагогічними працівниками ДонНУЕТ опубліковано 293 наукових 

праці, у тому числі 11 монографій, 5 розділів у колективних монографіях інших 

закладів вищої освіти, 53 статті у наукових фахових виданнях України, 21 стаття – 

у міжнародних журналах, 21 стаття у виданнях, що входять до міжнародних баз 
даних Scopus та Web of Science, 182 статті у виданнях, що входять до інших 

міжнародних наукометричних баз даних. 

Слід відзначити кафедри, які забезпечують видання публікацій у журналах, 

що входять до міжнародних баз даних Scopus та Web of Science: 

1. Кафедра технології в ресторанному господарстві, готельно-ресторанної 
справи та підприємництва (Никифоров Р.П. – 8 ст., Коренець Ю.М. – 8 ст., 
Назаренко І.А. – 6 ст., Попова С.Ю. – 4 ст., Сімакова О.О. – 3 ст., Волошина С.В. 

– 5 ст.). 
2. Кафедра загальноінженерних дисциплін та обладнання (Хорольський  В.П. 

– 5 ст., Омельченко О.В. – 7 ст.) 
3. Кафедра туризму та країнознавства  (Горіна Г.О. – 4 ст.) 
4. Кафедра бухгалтерського обліку та аудиту (Кожухова Т.В. - 3 ст., 

Шевченко Л.Я. – 3 ст., Шендригоренко М.Т. – 3 ст., ). 
5. Кафедра фінансів та банківської справи (Слободянюк Н.О. – 5 ст., 

Гудзь Ю.Ф. - 5 ст.). 
6. Кафедра економіки та бізнесу (Лохман Н.В. – 7 ст., Хаврова К.С. – 3 ст.). 
Протягом І півріччя 2020 року науково-педагогічними працівниками 

ДонНУЕТ опубліковано 81 наукову працю, у тому числі 5 монографій, 24 статті у 

фахових виданнях України,  4 статті у закордонних виданнях, 7 статей у 

виданнях, які включені до міжнародних баз даних Scopus та Web of Science, 41 

стаття у інших наукометричних базах.  

Слід відзначити також, що кількість НПП ДонНУЕТ, які мають по 5 

публікацій у виданнях, що входять до міжнародних наукометричних баз 
Scopus та Web of Science, збільшилась до 10 осіб (Чернега О.Б., Никифоров Р.П., 

Омельченко О.В., Хорольський В.П., Слободянюк Н.О., Коренець Ю.М., 

Назаренко І.А., Волошина С.В., Лохман Н.В., Гудзь Ю.Ф.).  Як зазначалося вище, 
показники рейтингу ДонНУЕТ за показниками Scopus у 2020 р. збільшились до 

198 публікацій та 445 цитувань (порівняно з 179 публікаціями і 330 цитуваннями 

у 2019 р.).  

Узагальнені дані щодо публікації наукових праць ДонНУЕТ представлені в 

табл. 9. 

 

 

 



Таблиця 9 

Наукові праці ДонНУЕТ 

 
Показник 2016 2017 2018 2019 1-ше півріччя 2020 

К-ть  

од. 

К-ть од.  

у розра-
хунку на 1 

ст. НПП 

К-ть  

од. 

К-ть од.  

у розра-
хунку на 

1 ст. НПП 

К-ть  

од. 

К-ть од. 

у розра- 
хунку на 

1 ст. 
НПП 

К-ть  

од. 

К-ть од. 

у розра- 
хунку 

на 1 ст. 
НПП 

К-ть  

од. 

К-ть од. у 

розра- 
хунку на 1 

ст. НПП 

Монографії 23 0,25 20 0,22 12 0,13 11 0,18 5 0,07 

Статті, 
опубліковані 
у 

міжнародних 

наукомет-
ричних базах 

Scopus та Web 

of Science 

20 0,2 20 0,22 23 0,26 21 0,34 7 0,1 

Інші 
публікації 
(статті)  

300 3,3 253 2,8 310 3,5 261 4,2 69 1,0 

 

Відповідно до укладеного договору з Державною науково-технічною 

бібліотекою України (м. Київ) за сприяння МОН України Донецький 

національний університет економіки і торгівлі імені Михайла Туган-

Барановського має право на необмежений доступ і використання електронних 

міжнародних наукометричних баз Scopus та Web of Science в режимі он-лайн. 

Протягом 2019-2020 н.р. відповідно  до річного плану Університету на базі 
ДонНУЕТ проведено понад 3 наукових конференцій (з них – 2 міжнародні) 
(табл. 10).  

 

Таблиця 10 

Конференції ДонНУЕТ, проведені у 2019-2020 н.р. 
№ Назва конференції Термін 

проведення 

1 ІV Всеукраїнська науково-практична конференція «Foreign Languages of 

XXI Century: Professional Communications and Dialogue of Cultures»  
02.11.2019 

2 V  Міжнародна науково-практична конференція «Стратегії та інновації: 
актуальні управлінські практики» 

17.04.2020 

3 Міжнародна науково-практична конференція “Інноваційний розвиток 

готельно-ресторанного господарства та харчових виробництв”  24.04.2020 

 

Узагальнені дані щодо проведення конференцій ДонНУЕТ представлені в 

табл. 11. 

 

Таблиця 11 

Проведення науково-практичних конференцій ДонНУЕТ 

 
Показник 2016 2017 2018 2019 1-ше півріччя 

2020 

Всеукраїнські конференції 3 3 4 1 - 

Міжнародні конференції 4 4 5 - 2 



У квітні 2020 р. Університетом подано заявку на надання фінансування для 

проведення IХ Міжнародної науково-практичної конференції «Харчові добавки. 

Харчування здорової та хворої людини», що буде проводитися 24 – 25 вересня 

2020 р. у рамках відзначення 100-річчя ДонНУЕТ.  

На базі Університету проводяться також наукові та навчально-методичні 
семінари, круглі столи, під час яких детально розглядаються проблеми 

економічної діяльності суб’єктів господарювання різних рівнів, актуальні 
проблеми харчової промисловості тощо.  

В Університеті активно здійснюється винахідницька та патентна діяльність. 

Протягом 2019-2020 н.р. НПП кафедри технології в ресторанному господарстві, 
готельно-ресторанної справи та підприємництва, загальноінженерних дисциплін 

та обладнання отримано 3 патенти на корисну модель, отримано 3 позитивні 
висновки на патенти (табл. 12). 

 

Таблиця 12 

Винахідницька та патентна діяльність ДонНУЕТ у 2019-2020 н.р. 

Найменування заявок і свідоцтв Автор (и) 

Кількість 

патентів 

на корисну 

модель 

Дата та номер 

одержаного свідоцтва 

Спосіб отримання рибного 

продукту з коропа 
Никифоров Р.П. 

 
1 

10.06.2019 р.  

№ 135118 

Спосіб отримання 

емульсійного соусу зі 
зниженим вмістом лактози 

Никифоров Р.П.,  

Слащева А.В., 

Сімакова О.О., 

Коренець Ю.М. 

1 
10.12.2019 р.  

№ 138700 

Спосіб гасіння вибухової хвилі 
в замкнутому просторі 

Заікіна Д.П. 
1 

10.07.2020 р. 

№ 143051 

Спосіб отримання рибного 

продукту з коропа з 
поліпшеними 

органолептичними 

властивостями 

Никифоров Р.П.,  

Д.О. Крикливець 

Д.О., Попова С.Ю., 

Назаренко І.А., 

Горяйнова Ю.А. 1 

Висновок про видачу 

деклараційного патенту 

на корисну модель за 
результатами 

формальної експертизи 

від 13.05.2020 № 

8450/ЗУ/20, що 

стосується заявки  

№ u 2020 00226 

Інфрачервона вакуумна 

сушарка безперервної дії 

Омельченко О.В., 

Цвіркун Л.О., 

Перекрест В.В. 

1 

Висновок про видачу 

деклараційного патенту 

на корисну модель за 
результатами 

формальної експертизи 

від 19.05.2020 № 

8942/ЗУ/20, що 

стосується заявки  

№ u 2020 02127 

 

 

 

 



Пристрій для перемішування 

високов´язких харчових 

продуктів у вакуум-випарних 

апаратах 

Омельченко О.В., 

Цвіркун Л.О., 

Перекрест В.В., 

Цвіркун С.Л. 

1 

Висновок про видачу 

деклараційного патенту 

на корисну модель за 
результатами 

формальної експертизи 

від 21.05.2020 № 

9030/ЗУ/20, що 

стосується заявки  

№ u 2020 02128 

 

ДонНУЕТ є засновником та видавцем чотирьох наукових журналів: «Вісник 

ДонНУЕТ: серія Економічні науки», «Торгівля і ринок», «Інтелект. Особистість. 

Цивілізація», «Обладнання та технології харчових виробництв». Журнали 

ДонНУЕТ індексуються у таких міжнародних наукометричних базах, як Іndex 

Copernicus,  Google Scholar, ResearchBib, Scientific Indexing Services. Протягом 

2019-2020 н.р. усі наукові журнали увійшли до міжнародних наукометричних баз  
Ulrich's Periodical Directory, EZB (Elektronische Zeitschriftenbibliothek).  

2019 року всі наукові журнали ДонНУЕТ зареєстровано в міжнародній 

системі бібліографічних посилань CrossRef. Розпочато роботу щодо включення 

журналів ДонНУЕТ до міжнародних наукометричних баз даних Scopus та Web of 

Science. Протягом 2020-2021 н.р. продовжуватиметься робота щодо включення 

наукових журналів Університету до інших міжнародних наукометричних баз.  
2019 року «Вісник ДонНУЕТ» та «Торгівля і ринок України», увійшли до 

Переліку наукових фахових видань України, категорія «Б» (наказ МОНУ від 

28.12.2019 р. № 1643). Подано заявку на розгляд відповідній експертній раді з 
питань проведення експертизи дисертаційних робіт МОН щодо включення  

журналу ДонНУЕТ «Обладнання та технології харчових виробництв» до категорії 
«Б» Переліку наукових фахових видань України. 

Одним з найважливіших напрямів роботи Університету є наукова робота 
студентів, виявлення талановитої молоді через її участь у конференціях, 

олімпіадах, конкурсах наукових і дипломних робіт.  
З метою залучення обдарованої молоді до наукової діяльності, поглибленого 

вивчення студентами відповідної галузі наук, набуття навичок науково-дослідної 
роботи та застосування отриманих знань на практиці, обговорення актуальних 

проблем відповідної галузі наук, розширення загального та професійного 

світогляду на базі кафедр ДонНУЕТ організовано роботу студентських наукових 

гуртків: 

«Фінанси та банківництво», кафедра фінансів та банківської справи 

(науковий керівник – к.е.н., доцент Юнацький М.О.); 

«Актуальні проблеми соціально-економічного розвитку країни: 

національний та міжнародний аспекти», кафедра економіки та міжнародних 

економічних відносин (науковий керівник – к.е.н. доцент Бочарова Ю.Г.); 

 «Прикладне програмне забезпечення соціально-економічних досліджень»,  

кафедра економіки та міжнародних економічних відносин (науковий керівник – 

к.е.н. Шамрін Р.В.); 



«Філологічні студії», кафедра іноземної філології, українознавства та 
соціально-правових дисциплін (науковий керівник – к.п.н., доцент 
Сіняговська І.Ю.); 

«Інноваційні ресторанні технології», кафедра технології в ресторанному 

господарстві та готельної і ресторанної справи (науковий керівник – к.т.н., доцент  
Никифоров Р.П.); 

«Інноваційні технології в готельному господарстві», кафедра технології в 

ресторанному господарстві та готельної і ресторанної справи (науковий керівник – 

к.т.н., доцент  Назаренко І.А.); 

«Культурологічні аспекти розвитку ринку туристичних послуг в Україні та 
світі», кафедра туризму та країнознавства (науковий керівник – Богатирьова Г.А.); 

«Сучасні системи цифрового інтелектуального управління виробництвом 

продукції харчування для регіонів з техногенним забрудненням», кафедра 
загальноінженерних дисциплін та обладнання (науковий керівник – д.т.н., 

професор Хорольський В.П.); 

«Процеси сортування продуктів харчування» кафедра загальноінженерних 

дисциплін та обладнання (науковий керівник – к.п.н., Цвіркун Л.О.). 

Здобувачі вищої освіти Університету є активними учасниками міжнародних, 

всеукраїнських та міжвузівських наукових конференцій, семінарів та круглих 

столів, олімпіад, конкурсів, що проводяться за межами ДонНУЕТ. У 2019-2020 

н.р. у 2-му турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт 
студентами ДонНУЕТ було представлено 21 наукову роботу, 12 робіт (57%) 

отримали  призові місця (отримано дипломи І, ІІ та ІІІ ступеня) (табл. 13, 14).  
 

Таблиця 13 

Результативні показники участі ЗВО ДонНУЕТ у Всеукраїнському конкурсі 
студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей  

у 2017-2020 роках 

Кафедра 

Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт 
(ІІ етап) 

Кількість представлених учасників 
Кількість 

переможців (дипломи І-ІІІ ступенів) 

2017 2018 2019 2020 2017 2018 2019 2020 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Навчально-науковий інститут економіки, управління та адміністрування 

Кафедра маркетингу, 

менеджменту та 
публічного 

адміністрування 

2 3 3 3 - - 1 1 

Кафедра обліку та 
аудиту 

2 2 1 2 - - 1 1 

Кафедра фінансів і 
банківської справи 

2 5 6 2 1 2 2 1 

Кафедра економіки 

(до 10.03.2020 р.) 
1 4 1 Х - - 1 Х 

Кафедра економіки та 
міжнародних 

економічних відносин 

(з 10.03.2020 р) 

х Х х 6 х х Х 4 

 



 
Кафедра 

підприємництва та 
торгівлі 

(до 10.03.2020 р) 

6 5 4 Х 3 2 2 Х 

Кафедра іноземної 
філології та перекладу 

(до 10.03.2020 р.) 

- - 1 Х - - 1 Х 

Кафедра іноземної 
філології, 

українознавства та 
соціально-правових 

дисциплін 

(з 10.03.2020 р) 

х Х х 2 х х Х Х 

Навчально-науковий інститут ресторанно-готельного бізнесу та туризму 

Кафедра 
загальноінженерних 

дисциплін та 
обладнання 

- 1 - 1 - - - Х 

Кафедра технології в 

ресторанному 

господарстві та 
готельної і ресторанної 

справи 

(до 10.03.2020 р.) 

6 2 2 х 2 1 1 Х 

Кафедра технології в 

ресторанному 

господарстві, готельно-

ресторанної  справи та 
підприємництва  

(з 10.03.2020 р.) 

х Х х 3 х х Х 2 

Кафедра міжнародної 
економіки та туризму 

(до 10.03.2020 р.) 

4 5 3 Х 1 2 3 Х 

Кафедра туризму та 
країнознавства 

(з 10.03.2020 р.) 

х Х х 3 х х Х 3 

Усього: 23 28 21 22 7 7 12 12 

 

Таблиця 14 

Результати подання на Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт 

ДонНУЕТ з галузей знань і спеціальностей у 2019/2020 навчальному році 
Кафедра Загальна 

кількість 

представ 

лених 

учасників 

Переможці 
Загальна 
кількість 

переможців 

ПІБ  

студента, 
 група 

ПІБ  

керівника 

Отриманий диплом 

Кафедра туризму 

та країнознавства 

 

 

 

3 

 

 

3 

 

Настіч А., 

Ковган А. 

Тур-16 

Богатирьова Г.А. Диплом ІІ ступеня 

Диплом ІІ ступеня 

 

Кваско Ю., 

ТУР-16 

Ніколайчук О.А. Диплом ІІ ступеня 

Кафедра обліку і 
аудиту 

2 1 Лядська В., 

ОО-17 

Штик Ю.В. Диплом І ступеня 

Кафедра фінансів 

та банківської 
справи 

2 1 Шокер Р.,  

ФІН-19 ма 
Слободянюк Н.О. Диплом ІІІ ступеня 

 

 

 



Кафедра 
маркетингу, 

менеджменту та 
публічного 

адміністрування 

3 1 Бадіца А., ЕК-

18 

Приймак Н.С. Диплом ІІІ ступеня 

Кафедра 
економіки та 
міжнародних 

економічних 

відносин 

6 4 Бойко В.,  

ЕК-17 

Бочарова Ю.Г. Диплом ІІІ ступеня 

Чепурнова А., 

МЕВ-19 ма 
Чернега О.Б. Диплом ІІІ ступеня 

Чоботар А., 

ЕК-19 ма 
Ніколайчук О.А. Диплом ІІ ступеня 

Шерстюк К., 

МЕВ-19 ма 
Бочарова Ю.Г. Диплом ІІІ ступеня 

Кафедра 
технології в 

ресторанному 

господарстві, 
готельно-

ресторанної  
справи та 

підприємництва  

(з 10.03.2020 р.) 

3 2 Яріна А,  

ТРГ-18 м 

Попова С.Ю. Диплом ІІ ступеня 

Філімонцева 
І., ГРС-17 

Слащева А.В. Диплом ІІ ступеня 

Кафедра 
загальноінженер 

них дисциплін та 
обладнання 

1 - - - - 

Кафедра іноземної 
філології, 

українознавства та 
соціально-

правових 

дисциплін 

2 - - - - 

Кафедра 
підприємництва і  

торгівлі  
(до 10.03.2020 р.) 

- - - - - 

Кафедра 
економіки та 

бізнесу 

- - - - - 

Усього 22 12 12 Х 12 

 

Найбільш ефективну участь студентів у Всеукраїнському конкурсі 
студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2019-2020 

навчальному році організовано кафедрою економіки та міжнародних економічних 

відносин (зав. кафедри д.е.н., доцент Бочарова Ю.Г.) – за результатами конкурсу 

отримано 4 дипломи ІІ та ІІІ ступенів.  

За результатами проведення ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт зі спеціальності “Енергетичне машинобудування” комісією 

Національного технічного університету “Харківський політехнічний інститут” 

відзначено високий рівень представленої на конкурс роботи (науковий керівник - 

д.т.н., професор Хорольський В.П.) та прийнято рішення щодо оголошення 

подяки студентам Гавришкевичу Юрію та Бойченку Андрію (лист НТУ “ХПІ” від 

14.04.2020 р. № 66-02-124/21). 

Дипломи лауреатів відзнаки Криворізького міського голови для 

обдарованих дітей і молоді у номінації “За наукові досягнення” у 2019 р. 



отримали Шерстюк Катерина, студентка гр.МЕВ-19ма та Шокер Римма, 
студентка гр.ФІН-19ма. 

Головними завданнями у сфері науково-дослідної роботи Університету на 
2020-2021 н.р. продовження роботи щодо: 

розвитку фундаментальних і прикладних досліджень - здійснення наукових 

досліджень за пріоритетними напрямами розвитку науки і техніки,  забезпечення 

контролю за виконанням плану підготовки до участі НПП ДонНУЕТ у щорічному 

конкурсному відборі проєктів фундаментальних та прикладних наукових 

досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок, що пропонуються 

до виконання за рахунок коштів державного бюджету; 

апробації наукових досліджень, проведених в Університеті – забезпечення 

постійного контролю за виконанням плану публікацій НПП Університету у 

виданнях, індексованих в Web of Science та Scopus, інших наукометричних базах, 

видання монографій в Україні та за кордоном; доведення кількості статей у 

наукових виданнях, що індексуються в міжнародних наукометричних базах Web 

of Science та Scopus до 1 од. у розрахунку на 1 ставку професора/доцента,  
кількості статей у наукових виданнях, що індексуються в реферативній базі 
Copernicus – до 3 од. на 1 ставку НПП, кількості статей у наукових виданнях, що 

індексуються в інших наукометричних базах (для технічних наук) – до 2 од. на 1 

ставку НПП; 

створення наукового та інноваційного простору – розвитку наукових шкіл 

Університету з метою забезпечення ефективного використання потужного 

наукового потенціалу. 

 

7 ПІДГОТОВКА НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ КАДРІВ  
 

Надзвичайно важливою для Університету є підготовка майбутніх науковців 

у сфері вищої освіти. Значна увага приділяється підготовці здобувачів ступеня 

доктора філософії ̈ на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти як 

ключовому механізму збільшення кадрового потенціалу Університету.  

Станом на кінець 2019-2020 н.р. в аспірантурі ДонНУЕТ за рахунок коштів 

державного бюджету за спеціальностями 051 “Економіка”, 076 “Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність” навчається  6 аспірантів, 1 аспірант знаходиться у 

академічній відпустці. Підготовку здобувачів ступеня доктора філософії ̈ в 

Університеті здійснюють 6 докторів наук. Інформація щодо контингенту 

аспірантів ДонНУЕТ наведена в табл. 15. 

 

Таблиця 15 

Кількість здобувачів вищої освіти ступеня доктор філософії ДонНУЕТ 

 

Спеціальність 

Кількість здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії 
станом на початок навчального року 

2016-2017 2017-2018 2018-2019 2019-2020 

Денна 
форма 

Вечірня 

форма 
Денна 
форма 

Вечірня 

форма 
Денна 
форма 

Вечірня 

форма 
Денна 
форма 

Вечірня 

форма 
051 Економіка 2 1 4 3 6 3 3 1 



076 

Підприємництво, 

торгівля та 
біржова 
діяльність 

1 - 2 1 2 1 2 - 

 

2019 року Університет отримав 3 місця державного замовлення на денну та 
вечірню форми навчання в аспірантурі за спеціальностями 051 “Економіка” та 
076 “Підприємництво, торгівля та біржова діяльність”. 

Протягом 2019-2020 н. р. науково-педагогічними працівниками ДонНУЕТ 

захищено 4 дисертації: 
1. Гудзь Ю.Ф. Тема роботи: “Стратегія формування та розвитку 

економічного потенціалу переробних підприємств АПК”, спеціальність 08.00.04 – 

Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності), на 
здобуття наукового ступеня доктора економічних наук. 

2. Лохман Н.В. Тема роботи: «Розвиток інноваційного потенціалу 

туристичних підприємств: теорія, методологія, практика», спеціальність 08.00.04 

– економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності), на 
здобуття наукового ступеня доктора економічних наук. 

3. Данкеєва О.М. Тема роботи: «Система управління мерчандайзингом у 

роздрібних торговельних мережах», спеціальність 08.00.04 – економіка та 
управління підприємствами (за видами економічної діяльності), на здобуття 

наукового ступеня кандидата економічних наук. 

4. Приймак Н.С. Тема роботи: «Управління стратегічними змінами на 
підприємствах: теорія і практика», спеціальність  08.00.04 – економіка та 
управління підприємствами (за видами економічної діяльності), на здобуття 

наукового ступеня доктора економічних наук. 

Узагальнені дані щодо захисту НПП ДонНУЕТ докторських та 
кандидатських дисертацій представлено в табл. 16. 

 

Таблиця 16 

Захист дисертацій НПП ДонНУЕТ  

на здобуття наукового ступеня доктора та кандидата наук 

 
Рік захисту ПІБ Здобуття 

наукового 

ступеня 

Спеціальність Тема дисертації 

Здобуття наукового ступеня доктора наук 

2015 Гейер Е.С. Доктор 

економічних 

наук 

08.00.09 

Бухгалтерський 

облік, аналіз та 

аудит (за видами 

економічної 
діяльності) 

Методологія та 

організація взаємозв'язку 

бухгалтерського обліку й 

оподаткування прибутку 

підприємства 

 

 

 

 



2016 Маловичко С.В. Доктор 

економічних 

наук 

08.00.04 — 

економіка та 

управління 

підприємствами 

(за видами 

економічної 
діяльності) 

 

Теорія та методологія 

управління електронною 

торгівлею підприємств 

2017 Горіна Г.О. Доктор 

економічних 

наук 

08.00.03 — 

економіка та 

управління 

національним 

господарством 

 

Розвиток ринку 

туристичних послуг 
України в умовах 

просторової поляризації 
 

2017 Кожухова Т.В. Доктор 

економічних 

наук 

08.00.02 – світове 

господарство і 
міжнародні 
економічні 
відносини 

Формування глобальної 
системи фінансування 

сталого розвитку 

2017 Слободянюк 

Н.О. 

Доктор 

економічних 

наук 

08.00.03 — 

економіка та 

управління 

національним 

господарством 

Інвестиційні стратегії 
розвитку національної 

економіки та механізми їх 

реалізації 

2018 Іванова Н.С. Доктор 

економічних 

наук 

08.00.03 — 

економіка та 

управління 

національним 

господарством 

 

Прогнозування 

забезпечення економічної 
безпеки національної 

економіки: регіональний 

аспект 

2018 Бочарова Ю.Г. Доктор 

економічних 

наук 

08.00.03 — 

економіка та 

управління 

національним 

господарством 

Розвиток інноваційної 
інфраструктури 

національної економіки: 

теорія та практика 

2019 Гудзь Ю.Ф. Доктор 

економічних 

наук 

08.00.04 – 

економіка та 

управління 

підприємствами 

(за видами 

економічної 
діяльності) 

Стратегія формування та 

розвитку економічного 

потенціалу переробних 

підприємств АПК 

2019 Лохман Н.В. Доктор 

економічних 

наук 

08.00.04 – 

економіка та 

управління 

підприємствами 

(за видами 

економічної 
діяльності) 

Розвиток інноваційного 

потенціалу туристичних 

підприємств: теорія, 

методологія, практика 

 

 

 

 

 



2020 Приймак Н.С. Доктор 

економічних 

наук 

08.00.04 – 

економіка та 

управління 

підприємствами 

(за видами 

економічної 
діяльності) 

Управління стратегічними 

змінами на підприємствах: 

теорія і практика 

Здобуття наукового ступеня кандидата наук 

2015 Дорофєєва 

Х.М. 

Кандидат 
економічних 

наук 

08.00.02 – світове 

господарство і 
міжнародні 
економічні 
відносини 

Розвиток європейської 
авіаційної мережі в 

умовах глобалізації 

2015 Наторіна А.О. Кандидат 
економічних 

наук 

08.00.04 — 

економіка та 

управління 

підприємствами 

(за видами 

економічної 
діяльності) 

 

Формування 

маркетингової товарної 
стратегії підприємства на 

ринку рафінованої 
соняшникової олії 

2015 Литвинов О.І. Кандидат 
економічних 

наук 

08.00.04 — 

економіка та 

управління 

підприємствами 

(за видами 

економічної 
діяльності) 

Стратегічний розвиток 

торговельного 

підприємства в умовах 

невизначеності 
зовнішнього середовища 

2015 Белал З.А. 

Хассуна 

Кандидат 
економічних 

наук 

08.00.02 – світове 

господарство і 
міжнародні 
економічні 
відносини 

Науково-технічне 

співробітництво ЄС та 

країн євро-

середземноморського 

партнерства 
2015 Іванчук К.О. Кандидат 

економічних 

наук 

08.00.04 — 

економіка та 

управління 

підприємствами 

(за видами 

економічної 
діяльності) 

Управління стійким 

економічним розвитком 

торговельного 

підприємства  

 

2016 Штик Ю.В. Кандидат 
економічних 

наук 

08.00.09 –

бухгалтерський 

облік, аналіз та 

аудит 

Бухгалтерський облік 

винагород працівникам 

торговельно-виробничих 

підприємств 

2017 Ніколєнко К.В. Кандидат 
філософських 

наук 

09.00.03 – 

соціальна 

філософія та 

філософія історії 

Креативність як чинник 

соціальних змін 

2017 Кошель В.О. Кандидат 
економічних 

наук 

08.00.02 – світове 

господарство і 
міжнародні 
економічні 
відносини 

Розвиток європейського 

ринку послуг 
промислового туризму 

 



2017 Гхаіт Сарі Омар 

Сулайман 

Кандидат 
економічних 

наук 

08.00.02 – світове 

господарство і 
міжнародні 
економічні 
відносини 

Соціальні фактори 

економічного розвитку 

країн Євро-

середземноморського 

партнерства в умовах 

глобалізації» 

2017 Басем Ф.А. 

Абудавуд 

Кандидат 
економічних 

наук 

08.00.02 – світове 

господарство і 
міжнародні 
економічні 
відносини 

Міжнародні інтеграційні 
процеси в країнах 

Йорданського басейну 

2017 Шерстюкова 

К.Ю. 

Кандидат 
економічних 

наук 

08.00.03 - 

економіка та 

управління 

національним 

господарством  

Перерозподіл природно-

ресурсної ренти в 

національній економіці  

2017 Роженко О.В. Кандидат 
економічних 

наук 

08.00.04 – 

Економіка та 

управління 

підприємствами 

(за видами 

економічної 
діяльності)  

Управління 

підприємством на основі 
забезпечення його 

економічної безпеки 

2019 Шеїна А.В. Кандидат 
технічних наук 

05.18.12 - процеси 

та обладнання 

харчових, 

мікробіологічних 

та 

фармацевтичних 

виробництв 

Наукове обґрунтування 

параметрів різання 

рослинної сировини та 

удосконалення 

конструкцій 

овочерізального 

обладнання 

2019 Данкеєва О.М. Кандидат 
економічних 

наук 

08.00.04 – 

економіка та 

управління 

підприємствами 

(за видами 

економічної 
діяльності) 

Система управління 

мерчандайзингом у 

роздрібних торговельних 

мережах 

 

До кінця 2020 року заплановано захист докторської дисертації 
(Хаврова К.С.) та кандидатської дисертації (Борблік К.Е.). 

У 2020-2021 н.р. в Університеті продовжуватиметься робота щодо 

заезпечення виконання індивідуальних планів аспірантів Університету, 

удосконалення форм і методів відбору талановитої молоді для вступу до 

аспірантури, сприяння розвитку міжнародного співробітництва у сфері підготовки 

кадрів вищої кваліфікації, проведення спільних наукових досліджень, стажування, 

участі аспірантів у спільних міжнародних освітніх та наукових програмах, 

сприяння академічній мобільності аспірантів.  

З метою прискорення захисту кандидатських дисертацій, забезпечення їх 

захисту в термін необхідним є: 
забезпечення контролю з боку наукових керівників за плануванням і 

виконанням аспірантами індивідуальних навчальних планів; 



розроблення аспірантами щотижневих планів з виконання наукової 
складової індивідуальних планів; 

проведення з аспірантами проміжних і звітних наукових семінарів з 
заслуховуванням доповідей аспірантів за матеріалами дисертаційних робіт. 
 

 

8 КАДРОВИЙ ПОТЕНЦІАЛ УНІВЕРСИТЕТУ 

 

Протягом 2019-2020 н.р. в Університеті продовжувалася робота, спрямована 
на виконання вимог Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», 

рекомендацій Міністерства освіти і науки України, Стратегії розвитку 

Університету до 2020 р.  

Станом на 01 липня 2020 року у навчальному процесі та науковій роботі 
беруть участь 68 штатних науково-педагогічних працівників ДонНУЕТ, з них  

73,5% мають наукові ступені та 48,5% – вчені звання. Загальна інформація щодо 

кількості штатних науково-педагогічних працівників представлена в табл. 17. 

На умовах зовнішнього сумісництва в Університеті працює 1 науково-

педагогічний працівник, який має науковий ступінь кандидата наук. 

 

Таблиця 17 

Штатні науково-педагогічні працівники ДонНУЕТ 

 
Науково-

педагогічні 
працівники 

(НПП) 

2017/2018 н. р. 2018/2019 н. р. 2019/2020 н. р. 

Кількість, 

осіб 

Кількість, 

% 

Кількість, 

осіб 

Кількість, 

% 

Кількість, 

осіб 
Кількість, % 

Усього 83 100 87 100 68 100 

У тому числі:       

докторів наук 7 8,4 7 8,0 13 19,1 

кандидатів 

наук 

30 36 49 56,0 
40 58,8 

НПП з 
науковим 

ступенем 

57 69 56 64 
53 77,9 

НПП з вченим 

званням 

37 45 36 41,4 
36 52,9 

Середній вік 41 42 43 

До 30 років 8 9,6 12 13,8 7 10,3 

30-39 років 27 32,5 22 25,3 21 30,9 

40-49 років 22 26,5 16 18,4 25 36,8 

50-59 років 12 14,5 8 9,2 10 14,7 

Понад 60 

років 

7 8,4 8 9,2 
4 5,9 

 

У наступному 2020-2021 н.р. продовжуватиметься робота щодо 

удосконалення кадрового забезпечення освітньої та наукової діяльності, 
забезпечення самореалізації, індивідуальної траєкторії розвитку, професійного 

зростання співробітників Університету, зокрема підвищення кваліфікації 



викладачами, участі в міжнародних, всеукраїнських науково-методичних 

конференціях, науково-методичних семінарах. 

 

 

9 МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Міжнародна діяльність Університету здійснюється відповідно до задач, 

визначених Стратегією Університету до 2020 р. Однією з головних задач є 
інтернаціоналізація освіти і науки, яка охоплює розвиток міжнародної академічної 
мобільності, академічну та наукову співпрацю із закордонними навчальними, 

дослідницькими, виробничими та іншими установами, збільшення контингенту 

іноземних студентів. 

Університет бере активну участь у міжнародних грантових програмах 

(табл. 18). 

 

Таблиця 18 

Співробітництво ДонНУЕТ з міжнародними організаціями в рамках 

грантових угод у 2019-2020 н.р. 

 
Міжнародна 

організація 

Період 

реалізації 
проєкту 

Назва проєкту Сума проєкту Результат реалізації проєкту 

Європейський 

Союз 
2019 “Підвищення 

освітньої та 

наукової ролі 
ДонНУЕТ як 

внутрішньо 

переміщеного 

закладу вищої 
освіти у 

громаді 
Донецької 
області” 

852632 євро У 2020 р. розпочато 

реалізацію проєкту 

 

2019 року ДонНУЕТ взяв участь та став одним з переможців у конкурсі ЄС 

«Підтримка внутрішньо переміщених закладів на Сході України» з проєктом 

«Підвищення освітньої та наукової ролі ДонНУЕТ як внутрішньо переміщеного 

закладу вищої освіти у громаді Донецької області».  

24.12.2019 р. ДонНУЕТ підписано Грантовий договір з Європейською 

комісією № 2019/413-798 на реалізацію проєкту «Підвищення освітньої та 
наукової ролі ДонНУЕТ як внутрішньо переміщеного закладу вищої освіти у 

громаді Донецької області», загальною метою якого є сприяння соціальній єдності 
та економічному розвитку громади Донецької області через посилення освітньо-

наукової спроможності ДонНУЕТ.  

Загальний бюджет проєкту – 852 632 євро, у тому числі:  
грант ЄС – 810 000 євро,  

внесок ДонНУЕТ (співфінансування) – 42 632 євро. 



Термін реалізації проєкту: 3 роки (24.12.2019 - 24.12.2022 рр.). 

Цілями проєкту є оновлення навчальних програм відповідно до потреб 

громади Донецької області, удосконалення системи управління ДонНУЕТ, 

відновлення та модернізація Маріупольського коледжу ДонНУЕТ та бази 

відпочинку “Лісова” (м. Святогірськ), посилення ролі студентського 

самоврядування ДонНУЕТ, розробка нових програм та проєктів ДонНУЕТ. 

Станом на кінець серпня 2020 р. у ході реалізації проєкту здійснено такі 
заходи: внесено зміни в освітні програми з урахуванням потреб громади 

Донецької області; реалізовано заходи з удосконалення системи менеджменту 

якості Університету;  підготовлено проєкти та ескізи, здійснено попереднє 
оцінювання обсягів робіт, витрат на ремонт навчального корпусу 

Маріупольського коледжу ДонНУЕТ, об´єкту в Святогірську,  проведено тендер 

на закупівлю послуг з поточного ремонту бази відпочинку “Лісова” (м. 

Святогірськ), підготовлено тендерну документацію на проведення відкритих 

торгів на закупівлю послуг з поточного ремонту навчального корпусу 

Маріупольського коледжу ДонНУЕТ (м. Маріуполь); сформовано Асоціацію 

випускників; укладено договори з підприємствами Донецької області, у рамках 

яких надано інформаційно-консалтингові послуги з питань бухгалтерського 

обліку, маркетингу, економіки та бізнесу, розроблено програми та навчальні 
матеріали тренінгів для громади Дніпропетровської та Донецької областей. 

У рамках міжнародної проєктної діяльності в 2019-2020 н. р. на участь у 

міжнародних програмах і конкурсах Університетом подано такі проєкти: 

конкурс програми ЕРАЗМУС+ за напрямом Жан Моне – проєкт на 
впровадження європейського освітнього модуля (загальна сума фінансування – 

40320 євро) – результати конкурсу очікуються в серпні 2020 р.; 

конкурс програми ЕРАЗМУС+ за напрямом КА2 “Розвиток потенціалу 

вищої освіти” – 3 спільні проєкти з українськими та зарубіжними закладами 

вищої освіти не пройшли конкурсний відбір; 

конкурс проєктів малих грантів Міністерства зарубіжних справ Норвегії на 
2020 рік – проєкт “Формування енергонезалежності та енергоефективності 
ДонНУЕТ” (загальна сума фінансування - 805 104 NOK) - не пройшов конкурсний 

відбір. 

Протягом звітного періоду в рамках програми дуальної освіти (“Sandwich 

education”), що передбачає поєднання навчання здобувачів вищої освіти в 

ДонНУЕТ з виробничим стажуванням/практикою за кордоном на робочих місцях 

на підприємствах, в установах та організаціях на основі укладених договорів для 

набуття певної кваліфікації, 2020 року укладено 3 договори про організацію 

стажувань для студентів Університету в Італії, Польщі та Туреччині. Утім, через 
запровадження карантину у зв´язку з COVID-19  програму стажування за 
кордоном не було реалізовано. 

Через введення карантину було скасовано участь викладачів і студентів 

ДонНУЕТ в квітні 2020 р. у Словацько-Українському форумі, присвяченого 

питанням транскордонного співробітництва України та Словаччини, в рамках 

програми “Дні України Словаччини-2020” (м. Кошице, Словаччина). Проте, 



програму “Дні України Словаччини-2020” перенесено на 08 - 13 жовтня 2020 р., 

ДонНУЕТ планує взяти участь у форумі та інших заходах зазначеної програми. 

Протягом 2019-2020 н.р. НПП Університету брали участь у міжнародних 

програмах міжнародного стажування:  

Слободянюк Н.О., завідувач кафедри фінансів та банківської справи, - 

міжнародне стажування для освітян і науковців за напрямом «Higher education 

strategies for technological innovation in the global context of changing social demands 

(Finances, banking and insurance)» у Варненському університеті менеджменту, м. 

Варна, Болгарія (сертифікат № 190 від 26.09.2019 р.); 

Зінченко В. М., доцент кафедри іноземної філології, українознавства та 
соціально-правових дисциплін – міжнародне стажування у Варненському 

університеті менеджменту, м. Варна, Болгарія за напрямом «Інноваційні методи та 
технології викладання у вищій школі в умовах глобалізації освітнього простору» 

(сертифікат № 189 від 26.09.2019 р. ). 

За результатами конкурсу на участь у 2019-2020 н.р. у проєкті «Інноваційний 

університет і лідерство. Фаза V: Інтердисциплінарність та міжгалузевість і 
стратегії розвитку університету”, що реалізується за підтримки Міністерства 
науки і вищої освіти Республіки Польща, Міністерства освіти і науки України та 
під почесним патронатом Фундації польських ректорів – Інституту суспільства 
знань,  зав. кафедри туризму та країнознавства д. е. н., доцента Горіну Г.О. було 

обрано делегатом від України за групою I (впровадження сучасних 

інтердисциплінарних, трансдисциплінарних, міжгалузевих освітніх та освітньо-

наукових програм в практику української вищої школи). У жовтні 2019 р. Горіна 
Г.О. взяла участь у тренінгах, які проходили на базі факультету «Artes Liberales» 

Варшавського університету, Ягеллонського університету, в індивідуальних 

консультаціях з провідними польськими науковцями та експертами у галузі освіти 

та науки, презентації учасниками мікропроєктів, метою яких є впровадження 

сучасних інтердисциплінарних, трансдисциплінарних, міжгалузевих освітніх та 
освітньо-наукових програм в практики української вищої школи.  

Протягом 2019-2020 н.р. в Університеті навчалося 17 іноземних громадян (за 
бакалаврськими програмами 071 “Облік і оподаткування”, 073 “Менеджмент”, 

242 “Туризм” – 7 іноземних здобувачів вищої освіти з Туреччини, Кот-д′Івуару, 

Марокко, Алжиру, Палестини; за програмою мовної підготовки - 10 іноземних 

слухачів з Кот-д′Івуару, Алжиру, Камеруну, Нігерії). Загальна інформація щодо 

контингенту іноземних студентів представлена в табл. 19. 

 

Таблиця 19  

Контингент іноземних студентів ДонНУЕТ 
Країна Програма мовної підготовки Бакалаврські програми 

2016-

2017 

2017-

2018 

2018- 

2019 

2019-

2020 

2016-

2017 

2017- 

2018 

2018- 

2019 

2019-

2020 

Кот-д′Івуар 3 5 2 2 - 1  1  - 

Алжир   5 2 - 2 3 3 

Марокко - - - - - 2 2 2 

Палестина - 2 - - - 1 1 1 



Камерун - - 2 6 - - - - 

Туреччина - - - - 1 1 1 1 

Нігерія - - 1 - - - - - 

Усього 3 7 10 10 1 7 8 7 

 

У 2019-2020 н.р. міжнародна діяльність Університету буде спрямована на 
продовження формування міжнародного іміджу ДонНУЕТ, підтримку та розвиток 

співпраці з закордонними установами з питань освіти і науки, міжнародної 
академічної діяльності, укладення та забезпечення реалізації міжнародних угод з 
виробничої практики здобувачів вищої освіти ДонНУЕТ, збільшення контингенту 

іноземних студентів. 

Завдання щодо розвитку міжнародної діяльності Університету на 2020-2021 

навчальний рік охоплюють: 

укладання договору щодо продовження співпраці з Вищою школою 

управління охороною праці в місті Катовіце (Польща), участь у проєктах 

міжнародної кредитної мобільності в рамках програми Еразмус+, співробітництво 

в реалізації Програми 2 Дипломи; 

участь НПП і студентів Університету в програмі “Дні України в Словаччині – 

2020” (м. Кошице); 
участь Університету в конкурсах грантових програм, що пропонуються 

міжнародними організаціями ЄС, США. 

 

  10 СОЦІАЛЬНА РОБОТА 

 

Одним із провідних завдань Університету є підготовка національно свідомої 
інтелігенції, примноження культурного потенціалу, який забезпечить високу 

ефективність діяльності майбутніх спеціалістів, виховання майбутніх фахівців 

авторитетними, високоосвіченими, носіями високої загальної політичної, 
правової, інтелектуальної, соціально-психологічної, естетичної, фізичної 
культури. В Університеті постійно проводиться соціально-виховна робота зі 
студентами, головні цілі якої у 2019/2020 н.р. були реалізовані в рамках 

культурної, спортивної та громадської діяльності. 
Так, в Університеті організовано та проведено заходи, що сприяють 

духовному зростанню особистості студентів, а також підвищують 

загальнокультурний рівень її розвитку: 

проведення Посвяти студентів у першокурсники (2 вересня 2019 р.), Візитки 

першокурсника (вересень 2019 р.), Студентської осені «Студфієста» (листопад 

2019 р.), Дня рідної мови (лютий 2020 р.); 

участь в організації та проведенні міських культурно-освітніх фестивалях 

(фестиваль індустріальної культури «Industrial FAST» (вересень 2019 р.); 

фестиваль професій «Krivbass City Skills» (вересень 2019 р.); ІІ Всеукраїнський 

фестиваль козацької пісні (жовтень 2019)); 

участь у  районному святі Масляної (лютий 2020); 

вечір авторської поезії та романсу «На трамвайній» (листопад 2019 р.); 

участь викладачів та студентів у суспільно-історичних дебатах «Від 



Люблінської унії до Європейського Союзу» (жовтень 2019); 

участь студентів ДонНУЕТ у Всеукраїнському молодіжному форумі «Крим 

очима молоді» (Єременко К., Тріфонова Д., Богун О., жовтень 2019 р.); 

участь студентів та викладачів у першому хакатоні із соціального 

підприємництва, який було організовувано у рамках проєкту «Соціальне 
підприємництво: досягнення соціальних змін за ініціативою «знизу» за фінансової 
підтримки Європейського Союзу; 

проведення семінару «Роль бібліотек в сучасному світі та професійний 

розвиток бібліотекарів», який було організовано громадською організацією 

Асоціація «Інформатіо-Консорціум» в рамках проєкту «Переміщені університети: 

американські книжки та професійний розвиток бібліотекарів» за фінансової 
підтримки Посольства США в Україні (вересень 2019 р.); 

проведення викладачами кафедри іноземної філології, українознавства та 
соціально-правових дисциплін конкурсу читців поезій Великого Кобзаря 

(березень 2020 р.); 

участь і перемога проєкту «Платформа харчової культури» в міському 

конкурсі «Громадський бюджет 2019» (студентка-магістрантка Чепурнова 
Анастасія, жовтень-листопад 2019 р.). 

В Університеті  організовуються та проводяться змагання і турніри з метою 

пропагування і формування здорового способу життя. Зокрема, протягом 2019-

2020 н.р. студенти ДонНУЕТ разом із викладачами взяли участь у спартакіаді 
ДонНУЕТ (вересень 2019 р.) й турнірі з дартсу (жовтень 2019 р.).  

Протягом 2019-2020 н.р. в Університеті організовано заходи, що сприяють 

формуванню свідомого громадянина, а саме: тематична виставка «Про що 

говорить каміння», яка проходила на базі ДонНУЕТ представниками 

туристичного клубу «Командор» (листопад 2019 р.); участь студентів в екоакції 
«Чистий Трампарк» (жовтень 2019 р., березень 2020 р.); підготовка та проведення 

святкової вистави, присвяченої Дню Святого Миколая (для вихованців 

комунального навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа-інтернат 
І-ІІІ ступенів № 9» і «Загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів № 1» м. 

Кривий Ріг) (грудень 2019 р.); організація збору коштів на подарунки воїнам ООС 

з нагоди Дня Збройних сил України (листопад 2019 р.); участь ДонНУЕТ у 

церемонії покладання квітів із нагоди Дня Гідності й Свободи на честь бійців, які 
загинули під час виконання військового обов’язку в зоні проведення 

антитерористичної операції на сході України (листопад 2019 р.); участь ДонНУЕТ 

у відзначанні Дня пам’яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій 

світовій війні та 76-ї річниці вигнання нацистів з України – церемонія покладання 

квітів біля пам’ятнику воїнам штрафного шостого штурмового батальйону (лютий 

2020 р.). 

У наступному навчальному році продовжуватиметься проведення 

традиційних Університетських заходів та участь у міських культурно-освітніх 

заходах. Соціально-виховна робота Університету зі студентами буде спрямована 
на створення умов для вільного розвитку особистості, її мислення і загальної 
культури, формування громадянської, соціальної активності та відповідальності, 
залучення молоді до участі в процесі розвитку суспільних відносин. 



11 МЕНЕДЖМЕНТ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ 

ТА НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

В межах дії сертифікату на відповідність системи управління якістю у 

сферах надання освітніх послуг та науково-дослідної діяльності вимогам ISO 

9001:201, що виданий органом сертифікації систем менеджменту DQS (акр. 

DAkkS) та дійсний до 05.07.2021 р., у 2019-2020 н. р. зусилля колективу 

Університету були спрямовані на розвиток системи менеджменту якості, так: 

розроблено та затверджено Вченою радою Університету 8 нових Положень, 

що регламентують діяльність Університету: Про менторство П ДонНУЕТ 02-10-

2020; Про сертифікатні програми» П ДонНУЕТ 02-11-2020; Про анкетування 

стейголдерів П ДонУЕТ 02.02-13-2020; Про підписання документів 

уповноваженими особами П ДонНУЕТ 04.04-03-2020; Про асоціацію випускників 

П ДонНУЕТ 05.03-01-2020; Про технологію проведення тренінгових програм» 

П ДонНУЕТ 05.03-02-2020; Про центр з якості освіти П ДонНУЕТ 02.02-14-2020; 

Про освітньо-наукову платформу Pure Genius П ДонНУЕТ 02.02-15-2020; 

проведено ревізію документів системи менеджменту якості  з метою 

забезпечення відповідності діяльності вимогам законодавства та  потребам 

здобувачів вищої освіти. В результаті оновлено:  

28 Стандартів Університету; 

89 Положень, що регламентують діяльність Університету. 

Загальна кількість розроблених та оновлених документів – 229. 

На виконання листа Державної служба якості освіти України від 15.04.2020 

р. №01/01-23/529 «Щодо рекомендацій для самооцінювання системи забезпечення 

якості освіти закладу вищої освіти» у травні 2020 р. було здійснено 

самооцінювання  системи забезпечення якості ДонНУЕТ. 

Самооцінювання полягало у всебічному аналізі видів та результатів 

діяльності Університету з погляду системи управління якістю та здійснювалося на 
основі уніфікованої форми акту заходів державного нагляду (контролю) щодо 

дотримання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері вищої освіти, 

затвердженого наказом МОН від 22.02.2019 р. №239 та  Критеріїв, за якими 

оцінюється ступінь ризику від провадження господарської  діяльності у сфері 
вищої освіти. 

Було проведено ґрунтовний аналіз діяльності Університету на предмет 
наявності подій, які містять ризик настання негативних наслідків у ході надання 

освітніх послуг у сфері вищої освіти, за результатами якого встановлено, що за 
всіма критеріями система забезпечення якості ДонНУЕТ відповідає вимогам 

законодавства.  
У 2019-2020 н. р. відповідно до Стандарту Університету “Проведення 

внутрішніх аудитів” СТУ ДонНУЕТ 02.02-06-2020 проведено внутрішні аудити 

всіх структурних підрозділів з метою  підтвердження відповідності діяльності 
запланованим цілям у сфері якості та встановленим  вимогам ISO 9001:2015.  За 
результатами внутрішнього аудиту складено план коригувальних заходів кожного 

структурного підрозділу, який узгоджено з аудиторською групою, керівником 

ВІОТ. Але не всіма структурними підрозділами у повному обсязі реалізовуються 



заплановані коригувальні заходи у зв’зку з плинністю кадрів та збільшенням 

організаційної, профорієнтаційної роботи НПП,  незапланованими видами робіт.  
Основними завданнями у забезпеченні ефективного функціонування СМЯ 

на наступний період є: забезпечення виконання плану корегувальних дій, з 
аналізом за видами діяльності  на засіданнях Навчально-методичної ради та 
Вченої ради Університету; удосконалення методів проведення внутрішнього 

аудиту; розвиток СМЯ Університету за допомогою новоствореного колегіального 

Центру з якості. 
У липні 2020 р. з метою підтвердження відповідності вимогам ISO 

9001:2015 СМЯ Університету відбувся наглядовий зовнішній аудит аудиторами 

органу сертифікації систем менеджменту ТОВ “Міжгалузевий центр якості 
“ПРИРОСТ”.  

Питання наглядового аудиту охоплювали: 

зміни в Університеті та зміни системи менеджменту, 

перевірку безперервного впровадження системи менеджменту, 

оцінку результативності виконання заходів, що виникли у попередньому 

аудиті, 
підтвердження відповідності сертифікаційним вимогам. 

Експертами надано схвальний висновок щодо відповідності СМЯ 

Університету вимогам стандарту ISO 9001:2015. 

За результатами наглядового аудиту продовжено дію сертифікату 

відповідності системи менеджменту якості ДонНУЕТ вимогам міжнародного 

стандарту ISO 9001:2015 із загальним висновком: система менеджменту повністю 

результативна та задовольняє вимогам застосованих стандартів. Заплановано 

подальшу співпрацю з Органом сертифікації DQSGmbH з метою проведення 

щорічних наглядових аудитів та планової роботи з удосконалення СМЯ 

ДонНУЕТ. 

 

12 ФІНАНСОВО - ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

  
Доходи Університету складаються з доходів загального (фінансування з 

державного бюджету) та спеціального фондів (отримання коштів від основної 
діяльності - оплата за навчання).  

Доходи Університету складаються з доходів загального (фінансування з 
державного бюджету) та спеціального фондів (отримання коштів від основної 
діяльності – оплата за навчання).  

2019 року загальний фонд складав 10,1 млн. грн. (оплата праці та 
нарахування – 6,9 млн. грн.; використання товарів та послуг – 0,1 млн. грн., 
стипендії – 3,1 млн. грн. (у т. ч. продукти харчування – 0,9 млн. грн., одноразова 
грошова допомога дітям-сиротам – 0,6 млн. грн., соціальна стипендія за рахунок 
ФСС – 0,6 млн. грн.). 

2020 року загальний фонд Університету складає  12,5 млн. грн. (оплата 
праці та нарахування – 8,7 млн. грн.; використання товарів та послуг – 
0,3 млн. грн., стипендії – 3,5 млн. грн. (у тому числі продукти харчування – 
1,29 млн. грн., одноразова грошова допомога дітям-сиротам – 0,01 млн. грн., 



соціальна стипендія за рахунок ФСС – 1,0 млн. грн.). Таким чином, загальний 
фонд збільшився на 2,4 млн. грн. 

Власні надходження  спеціального фонду  в 2019 році складають 2,7 млн. 
грн., у 2020 році - 4,7 млн. грн.  (збільшення на 2 млн. грн.). 

ДонНУЕТ диверсифікує джерела доходу шляхом розміщення тимчасово 

вільних коштів спеціального фонду, отриманих за надання платних послуг, на 
депозитному рахунку в установах банків державного сектору. Протягом 2019-

2020 рр. ДонНУЕТ отримав 1290,5 тис. грн. доходу від депозитного рахунку 

(табл. 20). 

 

Таблиця 20 

Дохід від розміщення тимчасово вільних коштів спеціального фонду 

ДонНУЕТ на депозитному рахунку  

 
Рік Сума депозиту,  

тис. грн. 
Сума відсотків за депозитом, тис. 

грн. 

2017 6 000  656,2  

2018 7 000 587,1  

2019 8 838  952,4  

(березень-червень) 2020 10 000 338,1 

 

27.01.2020 р. надійшли кошти по Гранту Євросоюзу 13 086 137,53 грн. 

(487 423,0 євро). 

Видатки Університету по спеціальному фонду в 2019 році складали  3,3 млн. 

грн., в  2020 році – 2,53 млн. грн., у тому числі оплата праці та нарахування – 1,73 

млн. грн., придбання обладнання і предметів довгострокового користування – 

0,02 млн. грн., придбання матеріалів та інвентарю – 0,07 млн. грн., видатки на 
відрядження – 0,02 млн. грн., використання послуг – 0,69 млн. грн.  

Таким чином, у 2019-2020 навчальному році на рахунок Університету 

надійшло 43,1 млн. грн., у т. ч. з державного бюджету (загальний фонд) – 22,6 

млн. грн. (52,4%), до спеціального фонду – 20,5 млн. грн. (47,6%).  24% бюджету 

Університету сформовано за рахунок коштів, отриманих від контрактної форми 

навчання, які є основним джерелом надходжень до спеціального фонду. 

На виплату заробітної плати витрачено 64 % загального обсягу витрат 
Університету, або 18,2 млн. грн., у т.ч. із загального фонду – 15,6 млн. грн. (86%), 

із спеціального фонду – 2,6 млн. грн. (14%). 

Узагальнені дані щодо доходів ті видатків Університету представлено в 

табл. 21. 

 
Таблиця 21 

Доходи та видатки ДонНУЕТ  
 

Рік Доходи, млн. грн. Видатки, млн. грн. 

Загальний фонд Спеціальний фонд Загальний фонд Спеціальний фонд 

2016 7,6 2,4 7,6 2,1 

2017 11,5 3,1 11,5 3,0 



2018 13,6 3,5 13,6 3,4 

2019 13,1 3,2 13,1 2,6 

2020 12,5 4,7 12,5 2,5 

 

Формування матеріально-технічної бази Університету 

 

Забезпечення Університету приміщеннями навчального призначення та 
іншими приміщеннями представлено в табл. 22. 

 

Таблиця 22 

Забезпечення приміщеннями навчального призначення та іншими 

приміщеннями 
 

Найменування приміщення  

Площа приміщень (кв. метрів) 

Усього 

у тому числі 

власних орендованих 
зданих в 

оренду 

1. 

Навчальні приміщення, усього 
4808,12 - 4808,12 - 

у тому числі: 

приміщення для занять студентів, 

курсантів, слухачів (лекційні, 
аудиторні приміщення, кабінети, 

лабораторії тощо) 

4369,12 - 4369,12 - 

комп’ютерні лабораторії 121 - 121 - 

спортивні зали 318 - 318 - 

2. 

Приміщення для науково-

педагогічних (педагогічних) 

працівників 

175,07 - 175,07 - 

3. Службові приміщення 195,07 - 195,07 - 

4. 
Бібліотека, у тому числі читальні 
зали 

51,6 - 51,6 - 

5. Гуртожитки 762 - 762 - 

6. Їдальні, буфети 58 - 58 - 

7. Профілакторії, бази відпочинку 2 7449,36 - - 

8. Медичні пункти 36 - 36 - 

9. Інші 1337,64 
 

1337,64 - 

 

Протягом 2019-2020 н.р. з метою утримання у відповідному стані 
приміщень та території навчального корпусу Університету здійснено поточний 

ремонт на суму 826 131 грн.  

 

І на завершення. 

У липні 2020 року в Університеті за участі експертів міжнародного 

сертифікаційного органу “Прирост” проведено плановий наглядовий аудит, за 

результатами якого ДонНУЕТ подовжено термін дії сертифікату системи 

менеджменту якості одного зі світових лідерів – DQSGroup (Німеччина). 



Протягом 2019-2020 н.р. Університет отримав значні здобутки у сфері 
освіти і науки: 

- 12 здобувачів вищої освіти ДонНУЕТ стали переможцями 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт; 
- кількість НПП ДонНУЕТ, які мають по 5 публікацій у виданнях, що 

входять до міжнародних наукометричних баз Scopus та Web of Science, 

збільшилась до 10 осіб (Чернега О.Б., Никифоров Р.П., Омельченко О.В., 

Хорольський В.П., Коренець Ю.М., Назаренко І.А., Слободянюк Н.О., Волошина 
С.В., Лохман Н.В., Гудзь Ю.Ф.); 

- показники рейтингу ДонНУЕТ за показниками Scopus збільшились до 198 

публікацій та 445 цитувань у 2020 р.  (порівняно з 179 публікаціями і 330 

цитуваннями у 2019 р.), індекс Гірша підвищився з 7 до 9. 

ДонНУЕТ підписано контракт з Європейською комісією щодо реалізації 
проєкту міжнародної технічної допомоги “Підвищення освітньої та наукової ролі 
ДонНУЕТ як внутрішньо переміщеного закладу вищої освіти у громаді Донецької 
області” (загальний бюджет проєкту: 852 632  євро, у т.ч. грант ЄС - 810 000 євро, 

внесок ДонНУЕТ (співфінансування) - 42 632 євро). Цілями проєкту є 
відновлення інфраструктури Маріупольського коледжу ДонНУЕТ та бази 

відпочинку “Лісова” в Святогірську, оновлення навчальних програм відповідно до 

потреб громади Донецької області, удосконалення системи управління ДонНУЕТ,  

посилення ролі студентського самоврядування, розробка нових програм та 
проєктів для сприяння місцевому соціально-економічному розвитку. 

У планах Університету на 2020-2021 навчальний рік продовження роботи 

щодо: 

- акредитації освітніх програм; 

- відповідності системи менеджменту якості ДонНУЕТ вимогам 

міжнародного стандарту ISO 9001:2015 та підтвердження отриманого сертифікату 

DQSGroup за результатами проведення подальших щорічних наглядових аудитів 

експертами міжнародного сертифікаційного органу “Прирост”;  

- реалізації проєкту «Підвищення освітньої та наукової ролі ДонНУЕТ як 

внутрішньо переміщеного закладу вищої освіти у громаді Донецької області», що 

фінансується Європейським Союзом; 

- інтернаціоналізації освіти і науки в Університеті за рахунок розвитку 

співробітництва із закордонними навчальними, виробничими та іншими 

установами, реалізації програми “Sandwich education”, збільшення контингенту 

іноземних студентів; 

- розвитку наукової та інноваційної діяльності за рахунок розвитку 

фундаментальних і прикладних досліджень, їх апробації,  створення наукового та 
інноваційного простору; 

- інтеграції періодичних наукових фахових видань Університету 

“Обладнання та технології харчових виробництв”, “Інтелект. Особистість. 

Цивілізація” до світового наукового простору шляхом включення журналів до 

категорії “Б” переліку наукових фахових видань України. 

Дякую за увагу! 


